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ЦИТАТА ДНЯ

ЦИФРА ДНЯ

КРІСТОФ ГОЙСГЕН:
«Угоди з росією не варті 

паперу, на якому 
путін ставить свій 

підпис, Україні довелося 
пережити цей гіркий 

досвід. Єдина гарантія 
— членство в НАТО».

Конгресмени почули 
про посилення ППО 

ДВОПАРТІЙНА ПІДТРИМКА. Президент України Володимир 
Зеленський зустрівся з двопартійною делегацією Палати пред-
ставників Конгресу США на чолі з головою Постійного комітету Па-
лати представників із питань розвідки Майком Тернером, конгрес-
менами Бетті Макколлум, Джоном Джойсом, Ронні Джексоном і То-
ні Гонзалесом.

Глава держави подякував Президентові США Джозефу Байде-
ну, обом палатам і партіям Конгресу та всьому американському на-
родові за незмінне лідерство в допомозі Україні.

«Ми бачимо рішучу налаштованість американського Конгресу 
посилювати підтримку України і вдячні за це. Спрямування Конгре-
сом макрофінансової допомоги Україні істотно зміцнює нашу еко-
номіку та Збройні сили», — сказав Володимир Зеленський.

Президент розповів про ситуацію на передовій та першочерго-
ві потреби Сил оборони. Володимир Зеленський та члени Палати 
представників Конгресу США обговорили головні напрями подаль-
шої американської допомоги, зокрема додаткові системи ППО та 
ракети до них.  

«Це критично важливо, оскільки системи «Петріот» допомага-
ють рятувати життя людей і захищати інфраструктуру. Ми розрахо-
вуємо на додаткові поставки цих систем уже найближчим часом»,  
— зазначив глава держави, повідомляє Офіс Президента.

7,3 млрд куб. м
товарного газу видобули за шість 
місяців 2024 року компанії Групи 

Нафтогаз. Це на 8% більше, ніж за 
аналогічний торішній період

ВАЖЛИВІ РІШЕННЯ. Уряд спрямував кошти на відновлення 
доріг у прифронтових регіонах

Для потреб оборони 
та забезпечення 
людей

Глава Мюнхенської безпекової конференції  
про довгострокову перспективу миру
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Діти загиблих Героїв проведуть 
літній табір у Данії 

КАНІКУЛИ. Міністерство у 
справах ветеранів у співпра-
ці з благодійним фондом Bevar 
Ukraine та партнерами організу-
вало для дітей загиблих захис-
ників і захисниць поїздку в літній 
табір до Данії. 

47 дітей віком від 8 до 13 років 
проведуть на відпочинку сім днів. 
На дітлахів чекатимуть різнома-
нітні екскурсії. Вони відвідають 
парк розваг Fårup sommerland, 
морський музей Ольборга, тро-
пічний ліс у Рандерсі та бага-
то іншого. «Ці малі співвітчизни-
ки втратили найцінніше — своїх 
батьків, тата або маму, які заги-
нули, захищаючи країну та май-
бутнє своїх нащадків. Робимо 
все можливе, щоб забезпечити 
їм умови для розвитку, для того, 
щоб кожен з них став лідером чи 
лідеркою суспільства. Я вдячний 

партнерам за підтримку на цьо-
му шляху», — зазначив заступ-
ник міністра Руслан Приходько.

Радниця міністра організатор-
ка поїздки Наталія Рудич роз-
повіла: «Ми сьогодні і плакали, 
і сміялися, відправляючи малю-
ків у захопливу подорож. Це зво-
рушлива і дуже відповідальна 
мить. Попри весь біль у дітей має 
бути дитинство і літо, і відчуття, 
що вони не самі».

Проживання, харчування та 
логістику поїздки профінансува-
ла організація Påruplejren. Цін-
ні подарунки забезпечив міжна-
родний волонтерський логістич-
ний центр «Марлог». Мінветера-
нів подбало про харчування ді-
тей у дорозі.

Дітей із Київської, Житомир-
ської, Львівської, Запорізької 
областей зібрала директор де-

партаменту соціальної політи-
ки Наталія Гуменюк у співпраці 
з регіональними структурними 
підрозділами, що займаються 
соціальною, ветеранською по-
літикою.

«Дбати, підтримувати та бу-
ти пліч-о-пліч із родинами на-
ших Героїв — одне з важли-
вих завдань департаменту со-
ціальної політики Міністерства у 
справах ветеранів. Це лише пер-
ша поїздка, але незабаром бу-
дуть наступні. Ми вдячні облас-
ним військовим адміністраціям, 
зокрема структурним підрозді-
лам з питань ветеранської полі-
тики, громадам, що долучилися 
та допомогли організувати роди-
ни наших загиблих захисників і 
захисниць», — зауважила На-
талія Гуменюк, повідомляє Мін-
ветеранів.

Через Prozorro Market: швидко, 
зручно та економно

ТОРГИ. Понад 1,3 мільярда 
гривень від початку року дер-
жава заощадила на купівлі то-
варів широкого вжитку через 
електронний каталог Prozorro 
Market. Це більше, ніж за весь 
2023 рік.

Загалом від початку року че-
рез Prozorro Market уклали 29 
тисяч угод на придбання това-
рів загальною вартістю 9 мі-
льярдів гривень. За перше пів-
річчя 2024-го е-каталогом ско-
ристались 6 тисяч замовників.

Prozorro Market працює за 
принципом інтернет-магазину 
для закупівель за кошти плат-
ників податків. Основну части-
ну інструменту адмініструє дер-
жавна установа «Професійні 
закупівлі».

У середньому закупівля че-
рез електронний каталог три-

ває 9 днів — утричі швидше, 
ніж під час відкритих торгів на 
Prozorro.

«Prozorro Market залиша-
ється найбільш зручним та 
доступним майданчиком, 
який допомагає замовнико-
ві та виробникові швидко зна-
йти один одного. Адже, по-
перше, завдяки йому держава 
заощаджує кошти. По-друге, 
Prozorro Market дає змогу біз-
несу продавати товар швидко 
та за прийнятними конкурент-
ними цінами, які визначає сам 
виробник», — зазначає пер-
ший віцепрем’єр-міністр — мі-
ністр економіки Юлія Свири-
денко.

Найчастіше у першому пів-
річчі 2024-го публічні замов-
ники купували через Prozorro 
Market продукти харчування, 

пальне та безпілотні літальні 
апарати. 

«Наша ключова мета — бути 
надійним партнером для дер-
жави у публічних закупівлях. 
Саме тому ми активно розвива-
ємо Prozorro Market, щоб кожен 
міг оперативно і зручно придба-
ти потрібний товар. Для цього 
ми адаптуємо інструмент, роз-
ширюємо його асортимент. Зо-
крема цього року громади й вій-
ськові активно купують дрони в 
електронному каталозі, тож це 
один з наших пріоритетних на-
прямів. Також у березні деякі 
харчі стали обов’язковими для 
закупівлі в Prozorro Market. Ни-
ні майже 90% продуктів харчу-
вання купують таким чином», 
— цитує директора «Профе-
сійних закупівель» Євгена Яку-
бовського Мінекономіки.
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документи
Крім документів, що передбачені особливостями здійснення оборонних закупі-

вель на період дії правового режиму воєнного стану, затвердженими постановою Ка-
бінету Міністрів України від 11 листопада 2022 р. № 1275 «Деякі питання здійснен-
ня оборонних закупівель на період дії правового режиму воєнного стану», до заявок 
для участі в кваліфікаційному відборі кандидати додають акт про проведення спіль-
них відомчих випробувань з позитивним висновком за формою згідно з додатком 2 
або документ, що підтверджує допуск до експлуатації безпілотної системи.

Переможець запиту пропозиції у строк, що не перевищує чотири дні з дати опри-
люднення в електронній системі закупівель повідомлення про намір укласти держав-
ний контракт (договір), повинен подати державному замовнику у сфері оборони доку-
менти, передбачені пунктом 8 цього Порядку, та укласти державний контракт (договір). 

72. Під час здійснення кваліфікаційного відбору кандидати можуть уповноважува-
ти фізичних осіб, фізичних осіб — підприємців чи юридичних осіб на подання заявок 
для участі у кваліфікаційному відборі (далі — уповноважені особи).

У такому випадку в заявках для участі у кваліфікаційному відборі зазначається ін-
формація щодо найменування та коду згідно з ЄДРПОУ (для юридичної особи); пріз-
вища, власного імені, по батькові (за наявності) та реєстраційного номера облікової 
картки платника податку або серії (за наявності) та номера паспорта (для фізичних 
осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційно-
го номера облікової картки платника податку та офіційно повідомили про це відпо-
відному контролюючому органу і мають відмітку в паспорті) (для фізичної особи або 
фізичної особи — підприємця) уповноваженої особи, яка опубліковується для за-
гального доступу в електронній системі закупівель.

До документів, що подаються уповноваженими особами від імені кандидатів/учас-
ників у складі заявок для участі у кваліфікаційному відборі/пропозиції/тендерній про-
позиції, обов’язково додається документ, яким кандидат уповноважує фізичну осо-
бу, фізичну особу — підприємця чи юридичну особу на подання відповідної заяв-
ки та документів.

У разі подання заявки для участі у кваліфікаційному відборі уповноваженою осо-
бою державний замовник у сфері оборони у протоколі кваліфікаційного відбору кан-
дидатів до рамкової угоди, що розміщується в електронній системі закупівель, за-
значає інформацію щодо найменування та ідентифікаційного коду згідно з ЄДРПОУ 
(для юридичної особи); прізвища, власного імені, по батькові (за наявності) та реє-
страційного номера облікової картки платника податку або серії (за наявності) та но-
мера паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляють-
ся від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податку та офі-
ційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку в пас-
порті) (для фізичної особи або фізичної особи — підприємця) уповноваженої осо-
би. При цьому до рамкової угоди включається кандидат, який уповноважив фізичну 
особу, фізичну особу — підприємця чи юридичну особу на подання відповідної за-
явки та документів.»;

5) у пункті 10:
абзаци перший — четвертий, сьомий — десятий, тринадцятий, п’ятнадцятий та 

вісімнадцятий після слів «засобів радіоелектронної боротьби (їх складових частин)» 
доповнити словами «та/або активних засобів протидії технічним розвідкам (їх скла-
дових частин)»;

6) у пункті 101:
в абзаці першому слова «на підставі письмового звернення або потреби, в яких 

зазначаються» замінити словами «на підставі письмового замовлення або потреби, 
в яких зазначаються»;

абзаци другий — шостий після слів «засобів радіоелектронної боротьби» допо-
внити словами «та/або активних засобів протидії технічним розвідкам»;

7) пункт 102 після слів «окремих складових засобів радіоелектронної боротьби» 
доповнити словами «, активних засобів протидії технічним розвідкам», а після слів 
«засобу радіоелектронної боротьби» — словами «або активного засобу протидії тех-
нічним розвідкам»;

8) у пункті 103:
абзац перший після слів «засобів радіоелектронної боротьби» доповнити словами 

«або активних засобів протидії технічним розвідкам», а після слів «засобу радіоелек-
тронної боротьби» — словами «або активного засобу протидії технічним розвідкам»;

абзац п’ятий після слів «засобу радіоелектронної боротьби» доповнити словами 
«або активного засобу протидії технічним розвідкам»;

абзац шостий після слів «засобів радіоелектронної боротьби» доповнити словами 
«або активних засобів протидії технічним розвідкам»;

абзац сьомий після слів «до експлуатації засобу радіоелектронної боротьби» до-
повнити словами «або активного засобу протидії технічним розвідкам», а після слів 
«закупівлі засобу радіоелектронної боротьби» — словами «або активного засобу 
протидії технічним розвідкам»;

абзац восьмий після слів «закупівель засобу радіоелектронної боротьби» допо-
внити словами «або активного засобу протидії технічним розвідкам», а після слів 
«відповідного засобу радіоелектронної боротьби» — словами «або активного засо-
бу протидії технічним розвідкам»;

9) пункт 104 після слів «засобів радіоелектронної боротьби (їх складових частин)» 
доповнити словами «або активних засобів протидії технічним розвідкам»;

10) пункт 105 після слів «засобів радіоелектронної боротьби» доповнити словами 
«або активних засобів протидії технічним розвідкам»;

11) у назві розділу «Здійснення контролю за якістю товарів, робіт і послуг обо-
ронного призначення на всіх етапах розроблення, виробництва, модернізації безпі-
лотних систем та засобів радіоелектронної боротьби» слова  «та засобів радіоелек-
тронної боротьби» замінити словами «, засобів радіоелектронної боротьби та актив-
них засобів протидії технічним розвідкам»;

12) пункт 20 після слів «засобів радіоелектронної боротьби (їх складових частин)» 
доповнити словами «, активних засобів протидії технічним розвідкам (їх складових 
частин)»;

13) текст Порядку, крім абзацу восьмого пункту 6, після слів «засоби радіоелек-
тронної боротьби» у всіх відмінках і формах числа доповнити словами «, активні за-
соби протидії технічним розвідкам» у відповідному відмінку і числі;

14) у додатках до Порядку:
назву та текст додатка 1 після слів «засіб радіоелектронної боротьби» у всіх від-

мінках і формах числа доповнити словами «, активний засіб протидії технічним роз-
відкам» у відповідному відмінку і числі;

текст додатка 2 після слів «засіб радіоелектронної боротьби» у всіх відмінках і 
формах числа доповнити словами «, активний засіб протидії технічним розвідкам» у 
відповідному відмінку і числі;

в абзаці одинадцятому пункту 4 додатка 3 слова «засобу радіоелектронної бороть-
би» доповнити словами «, активного засобу протидії технічним розвідкам»;

назву та пункти 1 і 2 додатка 4 після слів «засобу радіоелектронної боротьби» до-
повнити словами «, активного засобу протидії технічним розвідкам»;

у додатку 7 слова  і цифри «до постанов Кабінету Міністрів України від 24 березня 
2023 р. № 256 «Про реалізацію експериментального проекту щодо здійснення обо-
ронних закупівель безпілотних систем вітчизняного виробництва та засобів радіое-
лектронної боротьби» замінити словами  і цифрами «до постанов Кабінету Міністрів 
України від 24 березня 2023 р. № 256 «Про реалізацію експериментального проек-
ту щодо здійснення оборонних закупівель безпілотних систем вітчизняного вироб-
ництва, засобів радіоелектронної боротьби та активних засобів протидії технічним 
розвідкам».

ПовІДоМлЕння про підозру
Громадянка України Кучерук Віра Сергіївна, 25.12.1980 року народження, у відповідності до ви-

мог ст. ст. 111, 135, 278 КПК України, Вам повідомляється про підозру у кримінальному провадженні за 
№22024050000000413 від 15.02.2024 у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 111 Кримінального кодексу 
України, а саме у вчиненні державної зради, тобто діянні, умисно вчиненому громадянином України на шко-
ду суверенітетові, територіальній цілісності та недоторканності, обороноздатності, державній безпеці Укра-
їни: наданні іноземній державі – Російській Федерації та її представникам допомоги в проведенні підрив-
ної діяльності проти України, що вчинене в умовах воєнного стану та у вчиненні злочину, передбаченого ч. 7  
ст. 111-1 КК України, а саме у колаборційній діяльності, тобто у добровільному зайнятті громадянином Укра-
їни посади в незаконних судових органах, створених на тимчасово окупованій території.

Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубри-
ці «Повістки про виклик» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-
pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПовІстКа ПРо вИКлИК ПІДоЗРЮваноЇ КУЧЕРУК в. с.
На підставі ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викликається підозрювана Кучерук Віра Сергіївна, 25.12.1980 

року народження, уродженка м. Донецьк, зареєстрована за адресою: м. Донецьк, вул. Бірюзова, буд. 6, 
кв. 6, на 07.07.2024  об 11:00, 08.07.2024 об 11:00 та 09.07.2024 об 11:00 до будівлі тимчасової дислока-
ції слідчого відділу 2 управління (з дислокацією у м. Маріуполь) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській облас-
тях за адресою: м. Дніпро, площа Шевченка, 7, каб. 130, для отримання письмового повідомлення про підо-
зру у вчиненні злочинів, передбачених ч. 2 ст. 111 та ч. 7 ст. 111-1 КК України у кримінальному проваджен-
ні №22024050000000413 від 15.02.2024, допиту як підозрюваної, а також проведення інших слідчих та про-
цесуальних дій у зазначеному кримінальному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому чис-
лі: можливість застосування приводу та здійснення спеціального досудового розслідування.

ПовІДоМлЕння 
про завершення спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Чеботарьо-
ву Сергію Анатолійовичу, 13.12.1975 року народження, місце реєстрації: квар-
тал Героїв Сталінграда, буд. 3, кв. 259, м. Луганськ, Луганська обл., про те, що 
03.07.2024 спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні  
№ 22024000000000323 від 08.04.2024, за підозрою Чеботарьова С. А. у вчинен-
ні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 7 ст. 111-1 та ч. 7 ст. 111-1 КК 
України, — завершено.

Підозрюваний має право на ознайомлення з матеріалами досудового розсліду-
вання у робочий час з 09 години 00 хвилин до 18 години 00 хвилин у приміщенні 
за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, буд. 33, каб. 702, також в порядку ч. 6 ст. 
290 КПК України сторона захисту має право відкрити стороні обвинувачення наяв-
ні матеріали, які планує використовувати як докази у суді.

ПовІстКа ПРо вИКлИК ПІДоЗРЮваноГо
Чеботарьов Сергій Анатолійович, 13.12.1975 року народження, місце реєстра-

ції: квартал Героїв Сталінграда, буд. 3, кв. 259, м. Луганськ, Луганська обл., на під-
ставі ст. ст. 133, 135 КПК України, Вам необхідно з’явитись на 08.07.2024 о 10 год. 
00 хв, 09.07.2024 о 10 год. 00 хв., 10.07.2024 о 10 год. 00 хв. до старшого слідчого 
Головного слідчого управління Служби безпеки України Григор’євої А. А. за адре-
сою: м. Київ, вул. Володимирська, буд. 33, каб. 702, н.т.: (044) 256-95-96 як підо-
зрюваному у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 7 ст. 111-1 
та ч. 7 ст. 111-1 КК України для ознайомлення з матеріалами досудового розсліду-
вання у кримінальному провадженні № 22024000000000323 та для отримання об-
винувального акта.

Голосіївський районний суд міста 
Києва викликає обвинувачену Лихачову 
Ларису Олексіївну, 31.01.1974 року на-
родження, (останнє відоме місце про-
живання: мікрорайон імені Генерала Ва-
сильєва (Генерала Корявко), 6, кв. 12, 
м. Армянськ, АР Крим) у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передба-
ченого ч. 1 ст. 111 КК України, у підго-
товче судове засідання, яке відбудеть-
ся о 12 годині 00 хвилин 04 липня 2024 
року. Явка до суду є обов’язковою. При 
собі необхідно мати паспорт або доку-
мент, який посвідчує особу. Підготов-
че судове засідання відбудеться в при-
міщенні Голосіївського районного суді 
міста Києва за адресою: 03127, м. Ки-
їв, вул. Полковника Потєхіна, 14-а, зал 
№33, (головуючий суддя Дмитрук на-
талія Юріївна).

Відповідно до вимог ст. 323 КПК 
України з моменту опублікування дано-
го оголошення обвинувачений вважа-
ється належним чином ознайомлений 
з його змістом.

оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 25 червня 2024 р. № 585-р 
Київ

Про виділення коштів з резервного фонду 
державного бюджету з метою покриття 

витрат за березень 2024 р. об’єктів 
державної, комунальної та приватної 

власності
1. З метою покриття витрат за березень 2024 р. об’єктів державної, комуналь-

ної та приватної власності, у будівлях (приміщеннях) яких у період воєнного ста-
ну на безоплатній основі розміщувалися внутрішньо переміщені особи, виділити 
57 095 689 гривень, а саме:

центральним органам виконавчої влади — 8 312 634 гривні для надання компенсації 
підприємствам, установам і закладам (далі — заклади) державної форми власності, які 
належать до сфери їх управління (крім державних закладів освіти, зазначених у статтях  
89 і 90 Бюджетного кодексу України), за розподілом згідно з додатком 1;

Міністерству з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій — 
47 752 541 гривню для надання додаткової дотації з державного бюджету місцевим 
бюджетам на компенсацію комунальним закладам, державним закладам освіти, що 
передані на фінансування з місцевих бюджетів, та закладам спільної власності тери-
торіальних громад області та району, що перебувають в управлінні обласних та ра-
йонних рад, за розподілом між обласними бюджетами згідно з додатком 2;

обласним державним адміністраціям (відповідним військовим адміністраціям) — 
1 030 514 гривень для надання компенсації приватним закладам (крім приватних за-
кладів освіти) за розподілом згідно з додатком 3.

Міністерству фінансів здійснити зазначені видатки на безповоротній основі за ра-
хунок коштів резервного фонду державного бюджету.

2. Центральним органам виконавчої влади, обласним військовим адміністраціям:
затвердити у п’ятиденний строк за погодженням з Міністерством з питань реінте-

грації тимчасово окупованих територій, Міністерством економіки та Міністерством 
фінансів перелік витрат, пов’язаних із здійсненням заходів, визначених у пункті 1 
цього розпорядження;

подати до 30 вересня 2024 р. Міністерству фінансів, Міністерству економіки, Мі-
ністерству з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій та Державній каз-
начейській службі звіт про використання коштів, виділених згідно з цим розпоря-
дженням.
 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

Додаток 1  
до розпорядження Кабінету Міністрів України 

від 25 червня 2024 р. № 585-р

РоЗПоДІл 
коштів, що виділяються з резервного фонду державного  

бюджету центральним органам виконавчої влади

найменування центрального  
органу виконавчої влади

обсяг коштів, гривень  
(березень 2024 року)

МВС (для Адміністрації Держприкордонслужби) 40 158
Мінагрополітики 739
Міненерго 670 849
МОН 6 123 261
МОЗ 1 448 784
МКІП 19 750
Мінсоцполітики 
_______

9 093

Усього 8 312 634

Додаток 2  
до розпорядження Кабінету Міністрів України  

від 25 червня 2024 р. № 585-р

РоЗПоДІл 
додаткової дотації з державного бюджету місцевим бюджетам на компенсацію 

комунальним закладам, державним закладам освіти, що передані на фінансування 
з місцевих бюджетів, та закладам спільної власності територіальних громад 
області та району, що перебувають в управлінні обласних та районних рад,  

між обласними бюджетами

Код  
обласного 
бюджету

назва обласного бюджету
обсяг коштів,  

гривень (березень  
2024 року)

0210000000 Обласний бюджет Вінницької області 2 454 129
0310000000 Обласний бюджет Волинської області 1 244 294
0410000000 Обласний бюджет Дніпропетровської області 3 054 142
0510000000 Обласний бюджет Донецької області 42 554
0610000000 Обласний бюджет Житомирської області 1 087 022
0710000000 Обласний бюджет Закарпатської області 3 461 126
0810000000 Обласний бюджет Запорізької області 871 576
0910000000 Обласний бюджет Івано-Франківської області 1 168 569
1010000000 Обласний бюджет Київської області 3 301 934
1110000000 Обласний бюджет Кіровоградської області 2 946 691
1210000000 Обласний бюджет Луганської області 10 025
1310000000 Обласний бюджет Львівської області 9 045 976
1410000000 Обласний бюджет Миколаївської області 1 723 702
1510000000 Обласний бюджет Одеської області 761 737
1610000000 Обласний бюджет Полтавської області 3 111 706
1710000000 Обласний бюджет Рівненської області 1 257 084
1810000000 Обласний бюджет Сумської області 36 659

1910000000 Обласний бюджет Тернопільської області 969 547
2010000000 Обласний бюджет Харківської області 3 539 013
2110000000 Обласний бюджет Херсонської області 2 348
2210000000 Обласний бюджет Хмельницької області 2 342 741
2310000000 Обласний бюджет Черкаської області 2 619 494
2410000000 Обласний бюджет Чернівецької області 1 212 617
2510000000 Обласний бюджет Чернігівської області 533 382
2600000000 Бюджет міста Києва 954 473
Усього 47 752 541

Додаток 3  
до розпорядження Кабінету Міністрів України  

від 25 червня 2024 р. № 585-р

РоЗПоДІл 
коштів, що виділяються з резервного фонду державного бюджету обласним 

державним адміністраціям (для відповідних військових адміністрацій)

назва облдержадміністрації  
(обласної військової адміністрації)

обсяг коштів,  
гривень (березень 

2024 року)

Вінницька облдержадміністрація (Вінницька обласна військо-
ва адміністрація)

20 091

Волинська облдержадміністрація (Волинська обласна військо-
ва адміністрація)

115 825

Дніпропетровська облдержадміністрація (Дніпропетровська 
обласна військова адміністрація)

154 831

Закарпатська облдержадміністрація (Закарпатська обласна 
військова адміністрація)

174 342

Івано-Франківська облдержадміністрація  (Івано-Франківська 
обласна військова адміністрація)

113 392

Львівська облдержадміністрація (Львівська  обласна військо-
ва адміністрація)

102 745

Одеська облдержадміністрація (Одеська обласна військова 
адміністрація)

2 793

Рівненська облдержадміністрація (Рівненська  обласна вій-
ськова адміністрація)

66 807

Тернопільська облдержадміністрація (Тернопільська обласна 
військова адміністрація

45 881

Харківська облдержадміністрація (Харківська  обласна вій-
ськова адміністрація)

136 863

Херсонська облдержадміністрація (Херсонська  обласна вій-
ськова адміністрація)

40 199

Хмельницька облдержадміністрація (Хмельницька  обласна 
військова адміністрація)

53 097

Черкаська облдержадміністрація (Черкаська  обласна військо-
ва адміністрація)

3 648

Усього 1 030 514

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 25 червня 2024 р. № 584-р 
Київ

Про внесення зміни до пункту 1 
розпорядження Кабінету Міністрів України 

від 21 березня 2018 р. № 172
Внести зміну до пункту 1 розпорядження Кабінету Міністрів України від 21 берез-

ня 2018 р. № 172 «Про погодження відчуження нерухомого майна дочірньої компа-
нії «Газ України» Національної акціонерної компанії «Нафтогаз України», доповнив-
ши його після слів «в період її проведення» словами «, а також учасників заходів, не-
обхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів 
держави у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України, які ста-
ли особами з інвалідністю внаслідок поранення, контузії або каліцтва, одержаних під 
час безпосередньої участі в зазначених заходах».
 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 25 червня 2024 р. № 586-р 
Київ

Про внесення зміни до розпорядження  
Кабінету Міністрів України  

від 13 червня 2024 р. № 541
Внести зміну до розпорядження Кабінету Міністрів України від 13 червня 2024 р. 

№ 541 «Про вилучення і передачу земельних ділянок у постійне користування без 
зміни цільового призначення», доповнивши його абзацом такого змісту:

«Фонду державного майна разом з Міністерством юстиції вжити відповідно до за-
конодавства заходів до державної реєстрації припинення права постійного корис-
тування державних підприємств, установ земельними ділянками сільськогосподар-
ського призначення державної власності, які вилучені згідно з цим розпоряджен-
ням.».
 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

В провадженні головуючого судді Дружківського міського суду Доне-
цької області Погрібної Н. М. , суддів Рибкіної Н. М. , Худіної О. О. знахо-
диться кримінальне провадження № 242/772/24, 1-кп/229/1432/2024 за 
обвинуваченням Алейникова Леоніда Михайловича у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

Обвинувачений Алейников Леонід Михайлович, 20.12.1991 р.н., який 
зареєстрований за адресою: м. Донецьк вул. Артема,163-а/20, виклика-
ється у підготовче судове засідання 09 липня 2024 року о 16 год. 00 хв., 
яке відбудеться в приміщенні Дружківського міського суду Донецької об-
ласті за адресою: Донецька область м. Дружківка вул. В. Пилипенка, 45, 
кім. 207. Головуючий суддя Погрібна Н. М., судді Рибкіна Н. М., Худіна 
О. О.

Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачений 
вважається повідомленим про дату, час та місце розгляду справи. Наслід-
ки неприбуття обвинуваченого до суду, передбачені ст. ст. 139, 323 КПК 
України.

Ухвалою Малиновського районного суду м. Одеси від 05.10.2023 року 
постановлено призначити кримінальне провадження за обвинуваченням 
Кобця Олександра Юрійовича у вчиненні кримінальних правопорушень, 
передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 5 ст. 111-1 КК України, до судового розгляду 
та здійснювати спеціальне судове провадження у вказаному криміналь-
ному провадженні. 

Судовий розгляд призначено об 11 годині 00 хвилин 09 липня 2024 
року в приміщенні Малиновського районного суду м. Одеси за адресою: 
Одеська область, м. Одеса, вул. В. Стуса, 1а.

У зв’язку з вищевикладеним у відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 
323 КПК України Малиновський районний суд м. Одеси викликає в судо-
ве засідання Кобця Олександра Юрійовича, 27.09.1959 року народження, 
останнє відоме місце проживання — м. Київ, вул. Оболонська, 12, кв. 18, 
який обвинувачується у вчиненні кримінальних правопорушень, передба-
чених ч. 2 ст. 111, ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Суддя Тетяна ФЕДОРЕНКО

Київський районний суд м. Одеси повідомляє, що 10.07.2024 року о 
13:00 годині суддею Чаплицьким В.В. призначено до розгляду криміналь-
не провадження за обвинуваченням Коробкова П. О., 24.06.1988 року на-
родження, громадянина України, уродженця м. Севастополь, місце про-
живання: Україна, м. Севастополь, вул. Лоцманська, буд. 1, кв. 42, у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого за ч. 1 ст. 111-1,  
ч. 1 ст. 408 КК України.

На вказану дату та час Вам необхідно з’явитись до приміщення Київ-
ського районного суду м. Одеси за адресою: м. Одеса, вул. Варненська, 
ЗБ, для участі в судовому засіданні.

Наслідки неприбуття обвинуваченого за викликом суду передбачені  
ст. 323 КПК України. У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримінальне проваджен-
ня буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку’ спеціаль-
ного судового провадження.

Поважні причини неприбуття особи на виклик до суду передбачені  
ст. 138 КПК України. Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про 
неможливість з’явлення до суду.

Суддя В. В. Чаплицький

В провадженні Дружківського міського суду Донецької облас-
ті, вул. В. Пилипенка, буд. 45, знаходиться кримінальне провадження  
№ 1-кп/229/1822/2023 відносно обвинуваченого Краковського Валерія Ва-
лерійовича, 24.06.1994 року народження за ч. 2 ст. 111 КК України, зареє-
строваного за адресою: Донецька область, м. Донецьк, вул. Дагестанська, 
буд. 109А.

Суд викликає обвинуваченого Краковського Валерія Валерійовича для 
проведення підготовчого судового засідання по кримінальному прова-
дженню на 08 липня 2024 р. о 09:00 годині, 12 липня 2024 р. о 09:30 годи-
ні, 29 липня 2024 р. о 09:00 годині які відбудуться в залі суду Дружківсько-
го міського суду Донецької області. 

Суддя Лілія ХОМЧЕНКО

В провадженні судді Дружківського міського суду Донецької області Погрібної 
Н. М. знаходиться кримінальне провадження № 219/982/18, 1-кп/229/129/2024 
за обвинуваченням Тараканкової Ірини Михайлівни у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 110 КК України.

Обвинувачена Тараканкова Ірина Михайлівна, 11.10.1971 р.н., яка зареєстро-
вана за адресою: Донецька область м. Бахмут вул. Робоча, 1-б, викликається у 
підготовче судове засідання 09 липня 2024 року об 11 год. 50 хв., яке відбудеть-
ся в приміщенні суду за адресою: Донецька область м. Дружківка вул. В. Пили-
пенка, 45, кім. 207. Головуючий суддя Погрібна Н. М. 

Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачена вважаєть-
ся повідомленою про дату, час та місце розгляду справи. Наслідки неприбуття 
обвинуваченої до суду передбачені ст. ст. 139, 323 КПК України.

Повістка про виклик обвинуваченого при здійсненні судового засідання  
в порядку спеціального судового провадження 

Обвинувачений Марков Ігор Олегович, 18.01.1973 р.н., зареєстрований за 
адресою: Одеська область, с. Мізікевича, ж/м «Дружний», вул. Нова, 12, від-
повідно до вимог 297-5, 323 КПК України викликається в судові засідання, що 
відбудуться 10.07.2024 року о 13.30 год., 12.07.2024 року о 13.30 год. в залі 
судових засідань № 222 Приморського районного суду м. Одеси за адресою:  
м. Одеса, вул. Балківська, 33, для участі в судових засіданнях в якості об-
винуваченого.

Поважні причини неприбуття особи на виклик суду згідно зі статтею 138 
КПК України. Наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені статтями 
139, 323 КПК України.

Суддя Дерус А. В.

В провадженні Дзержинського міського суду Донецької області (85200, 

Донецька обл., Бахмутський район, м. Торецьк, вул. Дружби, 4, inbox@dgm.

dn.court.gov.ua) перебуває кримінальна справа за обвинуваченням Корот-

кого Олександра Володимировича, 28.03.1974 року народження, уроджен-

ця м. Донецька Донецької області, зареєстрованого за адресою: м. До-

нецьк, вул. Петровського, буд. 125, кв. 56, у вчиненні кримінальних право-

порушень, передбачених ч. 2 ст. 110, ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК України. 

Обвинувачений викликається для участі у судовому засіданні на 09 липня 

2024 року о 12 год. 30 хв., головуючий суддя Мигалевич В. В.

В провадженні судді Дружківського міського суду Донецької області Погрібної 
Н. М. знаходиться кримінальне провадження № 219/294/19, 1-кп/229/119/2024 
за обвинуваченням Чинякової Світлани Олександрівни у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 110 КК України.

Обвинувачена Чинякова Світлана Олександрівна, 25.10.1980 р.н., яка зареє-
стрована за адресою: Донецька область Бахмутський район м. Сіверськ вул. Ти-
ха, 48, викликається у підготовче судове засідання 09 липня 2024 року об 11 
год. 40 хв., яке відбудеться в приміщенні суду за адресою: Донецька область 
м. Дружківка вул. В. Пилипенка, 45, кім. 207. Головуючий суддя Погрібна Н. М. 

Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачена вважаєть-
ся повідомленою про дату, час та місце розгляду справи. Наслідки неприбуття 
обвинуваченої до суду передбачені ст. ст. 139, 323 КПК України.

Повістка про виклик підозрюваного при здійсненні судового засідання  
в порядку спеціального судового провадження 

Обвинувачений Селіванов Олексій Володимирович, 05.07.1979 р.н., за-
реєстрований за адресою: м. Одеса, вул. Бреуса, 61/8, кв. 58, відповід-
но до вимог 297-5, 323 КПК України викликається в судові засідання, що 
відбудуться 10.07.2024 року о 12.30 год., 24.07.2024 року об 11.00 год., 
12.08.2024 року о 13.00 год. в залі судових засідань № 222 Приморсько-
го районного суду м. Одеси за адресою: м. Одеса, вул. Балківська, 33, для 
участі в судовому засіданні в якості обвинуваченого.

Поважні причини неприбуття особи на виклик суду згідно зі статтею 138 
КПК України. Наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені статтями 
139, 323 КПК України.

Суддя Дерус А. В.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ВикЛик ДО суДу
Красногвардійський районний суд м. Дніпропетровська викликає Заіченко 

Надію Віталіївну, 21.11.1980 року народження, громадянку України, яка меш-
кає за адресою: Донецька область, м. Волноваха, вул. Некрасова, буд. 24, як 
обвинувачену у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого  
ч. 5 ст. 111-1 КК України, у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР за  
№ 22022050000003349 від 13.08.2022, у підготовче судове засідання, яке відбу-
деться 10.07.2024 о 09-00 год.

Справа буде розглядатись в приміщенні Красногвардійського районного су-
ду м. Дніпропетровська, розташованого за адресою: м. Дніпро, пр. Лесі Україн-
ки, 77-б, каб. №18, під головуванням судді Некрасова О. О.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації 
загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційному вебсайті суду об-
винувачений вважається належним чином ознайомленим з її змістом. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО РОзГЛЯД кРиМІНаЛьНОГО ПРОВаДжЕННЯ

Баглійський районний суд м. Дніпродзержинська Дніпропетров-
ської області повідомляє про розгляд кримінального провадження  
№ 12014040780001274 від 05.08.2014 за обвинуваченням Курганського 
Миколи Олексійовича, 21.03.1967 р.н., у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 2 ст. 121 КК України. Судові засідання відбу-
дуться 15.07.2024 на 14 год. 30 хв.; 01.08.2024 на 14 год. 00 хв.; 05.09.2024 
на 14 год. 00 хв.; 26.09.2024 на 14 год. 00 хв.; 10.10.2024 на 14 год. 00 хв. в 
приміщенні Баглійського районного суду м. Дніпродзержинська Дніпропе-
тровської області. Зала судових засідань №4. 

Головуючий суддя Погребняк Т. Ю.

Вільнянський районний суд м. Запоріжжя викликає обвинувачену у вчиненні кри-
мінального правопорушення (злочину), передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, Са-
єнко Катерину Валентинівну, 03.02.1987 р.н., зареєстроване місце проживання: Запо-
різька область, Бердянський район, смт Чернігівка, вул. Набережна, буд. 85 у судові 
засідання, призначені на 10.07.2024 о 09 годині 00 хвилин, 17.07.2024 о 09 годині 00 
хвилин, 24.07.2024 о 09 годині 00 хвилин (справа № 314/1818/24, головуючий суддя 
кононенко І. О.) у приміщення суду за адресою: Запорізька область, Запорізький ра-
йон, м. Вільнянськ, вул. Бочарова, 4.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати документ, що посвідчує 
особу.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним по-
відомленням про дату, час та місце розгляду справи, а кримінальне провадження бу-
де здійснюватися за відсутності обвинуваченої в порядку спеціального судового про-
вадження згідно з вимогами ст. 323 КПК України. 

ОГОЛОШЕННЯ 
про виклик обвинуваченого Меха В. В. до суду

Амур-Нижньодніпровським районним судом міста Дніпропетровська (49083, 
м. Дніпро, вул. Новоселівська, б. 9) призначено спеціальний судовий розгляд за 
відсутності обвинуваченого у кримінальному провадженні, внесеному до Єди-
ного реєстру досудових розслідувань за № 12022052770002505 від 29.07.2022, 
за обвинуваченням Меха Віталія Владиславовича, 26.03.1978 року народжен-
ня, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК 
України (справа № 199/3371/24), на 09:00 годину 08.07.2024, на 09:00 годину 
15.07.2024, на 09:00 годину 22.07.2024, на 09:00 годину 29.07.2024 (головуючий 
суддя Щербина-Почтовик І. В.).

Обвинувачений Мех В. В. (останнє відоме місце проживання: Донецька об-
ласть, Маріупольський район, с. Зелений Яр, вул. Центральна, буд. 16) може 
отримати копію ухвали суду або ознайомитися з її змістом в Єдиному державно-
му реєстрі судових рішень (пошук за номером справи № 199/3371/24).

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про виклик обвинуваченого до суду 

Лєонтьєву Володимиру Павловичу, 22.01.1964 р.н., зареєстрованому за адре-
сою: м. Київ, вул. Волоська, 50/38, кв. 114, відповідно вимог ст. ст. 134, 135 КПК 
України, необхідно з’явитися 11 липня 2024 року oб 11 годині 30 хвилин до Но-
воворонцовського районного суду Херсонської області за адресою: Херсонська 
область, Бериславський район, смт Нововоронцовка, вул. Тітова, 2а, для учас-
ті у судовому засіданні з розгляду обвинувального акта у кримінальному прова-
дженні № 12024230000000314 від 05.03.2024 року за обвинуваченням Лєонтьє-
ва Володимира Павловича, 22.01.1964 р.н., у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. 

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у  
ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

Вижницька державна нотаріальна контора Чернівецької області повідо-
мляє про відкриття спадщини після смерті ДЖЕГОЛІ ВІТАЛІЯ ВОЛОДИМИ-
РОВИЧА, 1968 року народження, який помер 21.04.2018 року.

Спадкоємцям ДЖЕГОЛІ ВІТАЛІЯ ВОЛОДИМИРОВИЧА необхідно 
з’явитися до Вижницької державної нотаріальної контори Чернівецької об-
ласті протягом місяця з дня опублікування цього повідомлення за адре-
сою: Чернівецька область, місто Вижниця, вул. Січових Стрільців, буд. 4-В.

У разі неявки вищезазначених осіб до Вижницької державної нотаріаль-
ної контори Чернівецької області, нотаріусом буде видано свідоцтво про 
право на спадщину спадкоємцю, який подав заяву про прийняття спадщи-
ни у встановлений законом строк.

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВикЛик ДО суДу
Васильківський районний суд Дніпро-

петровської області повідомляє обвинува-
ченого Чернікова Миколу Миколайовича, 
22.01.1975 року народження, що судове за-
сідання по кримінальному провадженню 
№22022130000000436 від 01.09.2022 ро-
ку за його обвинуваченням за ч. 5 ст. 111-1 
КК України відбудеться 11 липня 2024 ро-
ку о 13 годині 00 хвилин в порядку спеці-
ального судового провадження у залі судо-
вого засідання Васильківського районно-
го суду Дніпропетровської області по вул. 
Спортивній, буд. 23, в сел. Васильківка під 
головуванням судді Битяка І. Г. (телефон 
+380667278734).

Наслідки неприбуття на виклик передба-
чено ст. ст. 139, 140, 323 КПК України.

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВикЛик ДО суДу
Васильківський районний суд Дніпро-

петровської області повідомляє обвину-
ваченого Варламова Романа Анатолійо-
вича, 30.07.1986 року народження, що  
підготовче судове засідання по криміналь-
ному провадженню №22022130000000387 
від 22.08.2022 року за його обвинуваченням 
за ч. 5 ст. 111-1 КК України відбудеться 15 
липня 2024 року о 10 годині 00 хвилин у за-
лі судового засідання Васильківського ра-
йонного суду Дніпропетровської області по 
вул. Спортивній, буд. 23, в сел. Васильків-
ка під головуванням судді Битяка І. Г. (теле-
фон +380667278734).

Наслідки неприбуття на виклик передба-
чено ст. ст. 139, 140, 323 КПК України.

Ленінський районний суд м. Запоріж-
жя викликає Куціпака Владислава Воло-
димировича, 01.02.1989 року народження 
(зареєстрований та фактично проживає за 
адресою: Запорізька область, Кам’янсько-
Дніпровський р., с. Новодніпровка, вул. 
Половкова, буд. 98), який є обвинуваче-
ним у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК 
України, у кримінальному провадженні  
№ 22024080000000205 від 08.02.2024, на 11 
годину 00 хвилин 10.07.2024 до Ленінсько-
го районного суду м. Запоріжжя за адре-
сою: м. Запоріжжя, вул. Незалежної Украї-
ни, буд. 1/2. 

Суддя М. В. Добрєв

ПОВІсТка ПРО ВикЛик ДО суДу
Коцар Олександр Миколайович, 15.11.1987 

р. н., зареєстрований за адресою: Запорізь-
ка область, Василівський район, с. Скельки, 
вул. Стадіонна, 48, відповідно до ст. ст. 134, 
135, 323 КПК України, викликається у судове 
засідання на 12 годину 30 хвилин 08.07.2024 
до Заводського районного суду м. Запоріж-
жя (вул. Мирослава Симчича, 65, м. Запоріж-
жя, головуюча суддя Марченко Н. В.) у кримі-
нальному провадженні № 12022082190000208 
від 17.06.2022, справа № 332/750/24, за обви-
нуваченням Вас у вчиненні злочину, передба-
ченого ч. 7 ст. 111-1 КК України. 

Поважні причини та наслідки неприбуття на 
виклик передбачені ст. ст. 138, 139, 323 КПК 
України.

ПОВІсТка ПРО ВикЛик
Обвинувачений Кочетов Андрій Володи-

мирович, 10.02.1967 р.н., зареєстрований за 
адресою: Луганська обл., смт Краснодон, вул. 
Молодої гвардії, буд. 4, кв. 59, відповідно до 
ст. ст. 134, 135, 323 КПК України, викликаєть-
ся в судове засідання на 12:00 15.07.2024 до 
Комунарського районного суду м. Запоріж-
жя (м. Запоріжжя, вул. Європейська, 7, за-
ла судового засідання каб. 22, тел. 093-276-
02-46, головуючий суддя Піх Ю. Р.) у спра-
ві №333/2954/24, кримінальне провадження 
№22023080000000199, за обвинуваченням у 
вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. 

Поважні причини та наслідки неприбуття на 
виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК Укра-
їни.

ПОВІсТка ПРО ВикЛик ПІДОзРЮВаНОГО 
(при здійсненні спеціального досудового розслідування)

Ухвалою слідчого судді Хмельницького міськрайонного суду Хмельницької області від 
01.07.2024 № 1-кс/686/5540/24 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розсліду-
вання стосовно Амахіна Андрія Івановича, 25.04.1987 р.н., уродженця м. Сніжне Донецької облас-
ті, зареєстрованого та проживаючого за адресою: Донецька область, м. Сніжне, вул. Плеханова, 
4, паспорт МЕ №421366, виданий 01.06.2004 року Сніжнянським МВ УМВС України в Донецькій 
області, ІПН 3189103751 у кримінальному провадженні №22023240000000067 від 20.04.2023. 

Підозрюваний Амахін Андрій Іванович, 25.04.1987 р.н., уродженець м.Сніжне Донецької об-
ласті, зареєстрований та проживаючий за адресою: Донецька область, м. Сніжне, вул. Плеханова, 
4, паспорт МЕ №421366, виданий 01.06.2004 року Сніжнянським МВ УМВС України в Донецькій 
області, ІПН 3189103751– на підставі ст.ст. 133, 135, 2975 КПК України, Вам необхідно з’явитись 
06, 07 та 08 липня 2024 року о 10 годині до УСБУ у Хмельницькій області: м. Хмельницький, вул. 
Героїв Майдану, 19, до слідчого Киричка О. В., р.т. (0382) 69-85-38, 65-72-73, для участі у слід-
чих, процесуальних діях та для виконання вимог ст. 290 КПК України — ознайомлення з матері-
алами кримінального провадження №22023240000000067 від 20.04.2023, у якому Ви є підозрю-
ваним у вчиненні злочинів, передбачених ч. 2 ст. 111 та ч. 1 ст. 258-3 КК України.

ОГОЛОШЕННЯ ПРО суДОВІ засІДаННЯ
У провадженні Апеляційної палати Вищого 

антикорупційного суду перебуває апеляційна 
скарга захисника підозрюваної Шевкопляс Ма-
рії Петрівни адвоката Лутковської Валерії Во-
лодимирівни на ухвалу слідчого судді Вищого 
антикорупційного суду від 01.05.2024 у кримі-
нальному провадженні № 52017000000000361 
від 01.06.2017.

Шевкопляс Марія Петрівна, остання відома 
адреса місця реєстрації: м. Київ, вул. Генерала 
Жмаченка, буд. 8, кв. 291, повідомляється про 
судові засідання, які відбудуться 03.07.2024 о 
16:00, 05.07.2024 о 10:00 в приміщенні Апеля-
ційної палати Вищого антикорупційного суду 
(м. Київ, пров. Хрестовий, 4).

Головуючий: Михайленко Д. Г.,  
судді: Семенников О. Ю., Калугіна І. О.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПОЧаТОк  
зДІЙсНЕННЯ сПЕЦІаЛьНОГО ДОсуДОВОГО 

РОзсЛІДуВаННЯ

Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 КПК Украї-
ни повідомляємо, що 01.07.2024 ухвалою 
слідчого судді Шевченківського районно-
го суду м. києва Глянь О. с. надано дозвіл 
на здійснення спеціального досудового роз-
слідування у кримінальному провадженні  
№ 22024000000000504 від 05.06.2024 за 
підозрою громадянина України Власова 
Олексія Петровича, 16 жовтня 1973 року на-
родження у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК 
України, який переховується від слідства та 
суду.

Південним міжобласним територіальним 
відділенням Антимонопольного комітету 
України, у зв’язку із неможливістю вручення 
рішення від 28.05.2024 № 65/34-р/к віднос-
но ТОВ «КРЕІН ЮКРЕІН» (ідентифікаційний 
код юридичної особи – 37389561, місцезна-
ходження: 03038, м. Київ, вул. Амосова Ми-
коли, буд. 12, оф. 26) за місцезнаходжен-
ням, вказане рішення розміщено на офіцій-
ному вебсайті Антимонопольного комітету 
України (https://amcu.gov.ua), а саме субсай-
ті Південного міжобласного територіально-
го відділення Антимонопольного комітету 
України (https://southmtv.amcu.gov.ua).
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОзРу
м. Дніпро                03.07.2024
Слідчий в ОВС 3 відділення СВ 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луган-

ській областях Компанієць Ю. В., заступник керівника Лисичанської окруж-
ної прокуратури Луганської області Линник С. О. у кримінальному прова-
дженні № 22023130000000647 від 21.08.2023, відповідно до ст. 42,111,133-
137,276-278 КПК України,

ПОВІДОМиВ:
Челапко Дар’ю Сергіївну, 04.07.1997 р.н., м. Лисичанськ Луганської обл., 

зареєстровану та проживаючу: Луганська обл., м. Лисичанськ, вул. ім. Г. Ско-
вороди, б. 108, кв. 19, про підозру у добровільному зайнятті 03.07.2023 гро-
мадянкою України посади т.зв. «начальника відділення багатофункціональ-
ного центру в місті Лисичанську державної установи лнр «Багатофункціо-
нальний центр надання державних та муніципальних послуг», пов’язаної з 
виконанням організаційно-розпорядчих та адміністративно-господарських 
функцій, у незаконному органі влади, створеному на тимчасово окупованій 
території, в тому числі окупаційній адміністрації держави-агресора, тобто у 
вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Права та обов’язки підозрюваного визначені ст. 42 КПК України.
Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу Ге-

нерального прокурора https://www.gp.gov.ua у рубриці (розділі) «Повістки 
про виклик».

ПОВІсТка ПРО ВикЛик
Підозрювана Челапко Дар’я Сергіївна, 04.07.1997 р.н., зареєстрована 

та проживаюча: Луганська обл., м. Лисичанськ, вул. ім. Г. Сковороди, б. 
108, кв. 19, відповідно до ст. 133,135,278 КПК України викликається у КП  
№ 22023130000000647 від 21.08.2023 до СВ 3 управління ГУ СБУ в Доне-
цькій та Луганській областях за адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, 7, каб. 
131 об 11:00 на 07.07.2024, 08.07.2024, 09.07.2024, для вручення письмо-
вого повідомлення про підозру за ч. 5 ст. 111-1 КК України, для проведен-
ня слідчих, процесуальних дій, допиту підозрюваної.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. 138-
139 КПК України, у тому числі застосування приводу, здійснення СДР.

Засоби зв’язку: 0668468154.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОзРу
м. Дніпро                 03.07.2024
Слідчий в ОВС СВ 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях 

Компанієць Ю.В. за погодженням із заступником Лисичанської окружної про-
куратури Луганської області Линником С.О. у кримінальному провадженні  
№ 22024130000000010 від 03.01.2024, відповідно до ст. 42, 111, 133-137,  
276-278 КПК України,

ПОВІДОМиВ:
Яценка Яна Анатолійовича, 28.11.1972 р.н., уродженця Республіки Узбекис-

тан, громадянина України, зареєстрованого та проживаючого: Луганська обл., 
м. Лисичанськ, вул. Жовтнева, б. 9, кв. 31, про підозру в добровільному об-
ранні 18.09.2023 до незаконного органу влади, створеного на тимчасово окупо-
ваній території, у тому числі окупаційної адміністрації держави-агресора, а са-
ме т.зв. «депутатом совета городского округа муниципального образования го-
родской округ город Лисичанск лнр» (мовою оригіналу) та 19.09.2023 т.зв. «го-
ловою постійної комісії із соціально-економічного розвитку та питань житло-
во-комунального господарства ради міського округу муніципального утворення 
міський округ міста Лисичанська лнр», тобто у вчиненні злочину, передбаченого  
ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Права та обов’язки підозрюваного визначені ст. 42 КПК України.
Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу Гене-

рального прокурора https://www.gp.gov.ua у рубриці (розділі) «Повістки про ви-
клик».

ПОВІсТка ПРО ВикЛик
Підозрюваний Яценко Ян Анатолійович, 28.11.1972 р.н., зареєстрований та 

проживаючий: Луганська обл., м. Лисичанськ, вул. Жовтнева, б. 9, кв. 31, відпо-
відно до ст. 133,135,278 КПК України викликається у КП № 22024130000000010 
від 03.01.2024 до СВ 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській облас-
тях за адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, б. 7, каб. 131 о 12:00 на 07.07.2024, 
08.07.2024 та 09.07.2024, для вручення письмового повідомлення про підозру 
за ч. 5 ст. 111-1 КК України, для проведення слідчих, процесуальних дій, допи-
ту підозрюваного.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. 138-139 
КПК України, у тому числі застосування приводу, здійснення СДР.

Засоби зв’язку: 0668468154.

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВикЛик ДО суДу
Відповідно до ст. ст. 297-5, 323 КПК України обвинувачений Вакал Максим 

Анатолійович, 09.09.1984 року народження, уродженець м. Суми, громадя-
нин України, останнє відоме місце проживання: м. Суми, вул. Газети «Правда» 
( Бельгійська) буд. 23 кв. 16, Вам необхідно з’явитися 11.07.24 об 11:00 год., 
18.07.24 об 11:00 год., 25.07.24 об 11:00 год., 01.08.24 об 11:00 год., 08.08.24 о 
15:00 год. до Зарічного районного суду м. Суми, вул. Академічна, 13, каб. 508, 
5 пов. для проведення судового засідання у складі головуючого судді Сорока 
М. Р. відносно Вакала Максима Анатолійовича за ч. ч. 2, 3, 4, 5 ст. 191, ч. 1, 2  
ст. 366 КК України. 

Явка до суду Вакала М. А. обов’язкова. У разі неявки Вакала М. А. до суду, з 
моменту опублікування повістки про виклик, останній вважається належним чи-
ном ознайомлений з її змітом, а кримінальне провадження буде розглянуто без 
участі обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження. 

Поважні причини неприбуття особи на виклик суду згідно статті 138 КПК 
України:

1) затримання, тримання під вартою або відбування покарання;
2) обмеження свободи пересування внаслідок дії закону або судового рішення;
3) обставини непереборної сили (епідемії, військові події, стихійні лиха або 

інші подібні обставини);
4) відсутність особи у місці проживання протягом тривалого часу внаслідок 

відрядження, подорожі тощо;
5) тяжка хвороба або перебування в закладі охорони здоров’я у зв’язку з ліку-

ванням або вагітністю за умови неможливості тимчасово залишити цей заклад;
6) смерть близьких родичів, членів сім’ї чи інших близьких осіб або серйоз-

на загроза їхньому життю;
7) несвоєчасне одержання повістки про виклик;
8) інші обставини, які об’єктивно унеможливлюють з’явлення особи на ви-

клик.
Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість 

з’явлення до суду.
Наслідки неприбуття за викликом суду
Наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені статтею 139 КПК України, а 

також статтею 323 КПК України.
Суддя М. Р. Сорока

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО уХВаЛЕННЯ сЛІДЧиМ суДДЕЮ суДОВОГО РІШЕННЯ 
ПРО зДІЙсНЕННЯ сПЕЦІаЛьНОГО ДОсуДОВОГО РОзсЛІДуВаННЯ  

Та ПОВІсТка ПРО ВикЛик ПІДОзРЮВаНОГО

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетров-
ська від 01.07.2024 (судова справа 201/7458/24) надано дозвіл на здійснен-
ня спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 22022130000000710 від 29.11.2022 стосовно підозрюваного Крієренка Олек-
сандра Валерійовича, 14.10.1993 р.н., у вчиненні кримінальних правопорушень, 
передбачених ч. 2. ст. 110 та ч. 5 ст. 111-1 КК України.

У зв’язку із ухваленням слідчим суддею рішення про здійснення спеціального 
досудового розслідування у кримінальному провадженні № 22022130000000710 
від 29.11.2022 ч. 2. ст. 110 та ч. 5 ст. 111-1 КК України, відповідно до вимог  
ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуального кодексу України підозрюва-
ний Крієренко Олександр Валерійович, 14.10.1993 р.н., зареєстрований за адре-
сою: Луганська область, м. Луганськ, кв. Солнєчний, буд. 27, кв. 33, виклика-
ється 07.07.2024 о 10:00, 08.07.2024 о 10:00, до слідчого відділу 3 управління 
(з дислокацією у м. Сєвєродонецьк) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях 
за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, Соборний район, пл. Шевчен-
ка, буд. 7, кім. 131 (місце фактичного розташування) для допиту як підозрюва-
ного, а також для проведення інших процесуальних дій у вказаному криміналь-
ному провадженні.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завершення до-
судового розслідування, вам необхідно з’явитися 09.07.2024 о 10:00 до слідчо-
го відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк) ГУ СБУ в Донецькій 
та Луганській областях за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, Со-
борний район, пл. Шевченка, буд. 7, кім. 131 (місце фактичного розташуван-
ня) для отримання повідомлення про завершення досудового розслідування та 
виконання вимог ст. 290 КПК України (відкриття матеріалів іншій стороні), а са-
ме для надання доступу до матеріалів досудового розслідування у криміналь-
ному провадженні № 22022130000000710 від 29.11.2022 та початку ознайом-
лення з ними.

Телефон та поштова скринька для зв’язку: +38-066-846-81-54, lug.prok.
office@gmail.com.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО уХВаЛЕННЯ сЛІДЧиМ суДДЕЮ суДОВОГО РІШЕННЯ 
ПРО зДІЙсНЕННЯ сПЕЦІаЛьНОГО ДОсуДОВОГО РОзсЛІДуВаННЯ

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетров-
ська від 24.06.2024 (судова справа № 201/7088/24) надано дозвіл на здій-
снення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 22023130000000863 від 03.11.2023 стосовно підозрюваного Кійка Сергія Іва-
новича, 20.09.1969 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 5 ст. 111-1 КК України. 

ПОВІсТка ПРО ВикЛик ПІДОзРЮВаНОГО
У зв’язку із ухваленим слідчим суддею рішення про здійснення спеціального 

досудового розслідування у кримінальному провадженні № 22023130000000863 
від 03.11.2023 за ч. 5 ст. 111-1 КК України, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 
137 Кримінального процесуального кодексу України підозрюваний Кійко Сер-
гій Іванович, 20.09.1969 р.н., зареєстрований за адресою: Луганська область, 
Сватівський район, с. Цілуйкове, вул. Центральна 34, викликається 08.07.2024 о 
10:00, 09.07.2024 о 10:00, 10.07.2024 о 10-00 до Сватівської окружної прокура-
тури Луганської області, яка розташована на період воєнного стану за адресою: 
вул. Соборна, 5а, м. Кропивницький, Кіровоградської області для допиту в якос-
ті підозрюваного, а також проведення слідчих та процесуальних дій у вказаному 
кримінальному провадженні. 

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завершення 
досудового розслідування, Вам необхідно з’явитися об 10:00 на 11.07.2024 до 
Сватівської окружної прокуратури, яка розташована на період воєнного стану за 
вищевказаною адресою, для отримання повідомлення про завершення досудо-
вого розслідування та виконання вимог ст. 290 КПК України (відкриття матері-
алів іншій стороні), а саме для надання доступу до матеріалів досудового роз-
слідування у КП № 22023130000000863 від 03.11.2023 та початку ознайомлен-
ня з ними.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття на виклик вказані у  
ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можливість застосування приводу, 
накладення грошового стягнення, здійснення спеціального судового розгляду.

Телефон та поштова скринька для зв’язку: 0937485604, prok.svativskiy@
gmail.com.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОзРу

Громадянка України Бучинська Вікторія Костянтинівна, 17.12.1968 ро-
ку народження, у відповідності до вимог ст. ст. 111, 135, 278 КПК Укра-
їни Вам повідомляється про підозру у кримінальному провадженні за  
№ 22023050000002087 від 18.05.2023 у вчиненні злочину, передбаченого  
ч. 5 ст. 111-1, ч. 2 ст. 28 ч. 5 ст. 111-1 Кримінального кодексу України, тоб-
то у добровільному обранні до незаконних органів влади та участі в органі-
зації та проведенні незаконних виборів на тимчасово окупованій території 
за попередньою змовою групою осіб.

Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу 
Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: 
https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІсТка ПРО ВикЛик ПІДОзРЮВаНОГО

На підставі ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викликається підозрюва-
на Бучинська Вікторія Костянтинівна, 17.12.1968 р.н., останнє відоме міс-
це реєстрації та проживання за адресою: Донецька область, Маріуполь-
ський район, м. Маріуполь, вул. А. Куїнджи, буд 53, кв. 20, на 08.07.2024 
об 11:30, 09.07.2024 об 11:30 та 10.07.2024 об 11:30 до будівлі тимчасо-
вої дислокації слідчого відділу 2 управління (з дислокацією ум. Маріуполь)  
ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: м. Дніпро, пл. Шев-
ченка, 7, каб. 130, для отримання письмового повідомлення про підозру 
у скоєнні кримінального правопорушення у кримінальному провадженні 
№22023050000002087 від 18.05.2023 у вчиненні злочину, передбаченого 
ч. 5 ст. 111-1, ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК України, для отримання повідо-
млення про підозру та допиту як підозрюваного, а також проведення інших 
слідчих та процесуальних дій у зазначеному кримінальному провадженні. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у  
ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можливість застосування приво-
ду та здійснення спеціального досудового розслідування. 

ПОВІсТка ПРО ВикЛик каЧуРи О. с.

Громадянка України Качура Ольга Сергіївна, 12.05.1970 року народження, уроджен-
ка м. Донецька Донецької області, зареєстрована за адресою: Донецька область, м. До-
нецьк, вул. Івана Ткаченка, 147/87, на підставі ст. ст. 133, 135, 139 КПК України, Вам не-
обхідно з’явитись в період часу з 09 год. 00 хв. до 10 год. 00 хв. 07.07.2024, 08.07.2024 та 
09.07.2024 до старшого слідчого 2 управління (з дислокацією у м. Маріуполь Донецької 
області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях Прудських Вадима Володимировича 
до будівлі за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7 для 
вручення Вам письмового повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри та про 
нову підозру та проведення інших слідчих (процесуальних) дій за Вашої участі у кримі-
нальному провадженні № 42017000000004162, внесеному до Єдиного реєстру досудових 
розслідувань 17.11.2017 у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1  
ст. 438 КК України. 

Разом з цим повідомляю, що у разі неприбуття на виклик слідчого без поважних при-
чин, перелік яких наведений у ст. 138 КПК України, настають наслідки, передбачені ст. 139 
КПК України.

Текст повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри та про нову підозру роз-
міщений на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» 
за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya. 

З моменту опублікування оголошення у засобах масової інформації загальнодержавної 
сфери розповсюдження та на офіційному веб-сайті Офісу Генерального прокурора підо-
зрюваний вважається належним чином ознайомленим з його змістом. 

ПОВІсТка ПРО ВикЛик ДО суДу

Шевченківський районний суд м. Чернівці (головуючий суд-
дя калмикова Ю. О.) викликає Гергерта Владислава Олексійови-
ча, 24 жовтня 1998 року народження, громадянина України, уро-
дженця м. Єнакієве, Горлівського району, Донецької області, за-
реєстрованого та проживаючого за адресою: вул. Фурманова, 
19/60, м. Єнакієве, Горлівський район Донецька область, як обви-
нуваченого, у кримінальному провадженні № 22022260000000066 
від 10.08.2022 за обвинуваченням Гергерта Владислава Олексійо-
вича у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1  
ст. 258-3, ч. 1 ст. 111, ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК України.

 Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт 
або документ, який посвідчує особу. 

 Підготовче судове засідання відбудеться о 13:30 год. 10 лип-
ня 2024 року за адресою: 58001, м. Чернівці, вул. Кафедральна, 4.

 Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з моменту опублі-
кування повістки про виклик обвинуваченого Гергерта Владисла-
ва Олексійовича у засобах масової інформації загальнодержав-
ної сфери розповсюдження останній вважається належним чином 
ознайомленим з її змістом. 

ПОВІсТка ПРО ВикЛик ДО суДу

Шевченківський районний суд м. Чернівці (головуючий суддя 
калмикова Ю. О.) викликає Литвиненко Наталію Володимирівну, 
03 жовтня 1974 року народження, громадянку України, уроджен-
ку м. Гола Пристань, Херсонської області, зареєстровану та остан-
нє відоме місце проживання за адресою: вул. Миру, буд. №49,  
с. Тарасівка, Херсонського району Херсонської області, як обви-
нувачену, у кримінальному провадженні № 22024260000000001 
від 02.01.2024 за обвинуваченням Литвиненко Наталії Володими-
рівни у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2  
ст. 111, ч. 5 ст. 111-1 КК України.

 Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт 
або документ, який посвідчує особу. 

 Підготовче судове засідання відбудеться о 10:00 год. 10 лип-
ня 2024 року за адресою: 58001, м. Чернівці, вул. Кафедральна, 4.

 Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з моменту опублі-
кування повістки про виклик обвинуваченої Литвиненко Наталії 
Володимирівни у засобах масової інформації загальнодержав-
ної сфери розповсюдження остання вважається належним чином 
ознайомленою з її змістом. 

ОГОЛОШЕННЯ 
про виклик до суду обвинуваченого Мішкова О. В. 

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області пові-
домляє, що 28.03.2024 у справі №191/3035/23 за обвинуваченням Міш-
кова Олександра Васильовича, 11.05.1986 р.н. за ч. 2 ст. 111 КК України, 
ухвалено рішення про здійснення стосовно останнього спеціального су-
дового провадження. Судове засідання призначено на 03.07.2024 на 13 
год. 45 хв. та на 26.07.2024 о 13 годині 00 хвилин в приміщенні Синель-
никівського міськрайонного суду Дніпропетровської області за адресою: 
Дніпропетровська область, м. Синельникове, вул. Чехова, 1. 

У судове засідання викликається обвинувачений Мішков Олександр Ва-
сильович, 11.05.1986 року народження, у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України. 

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого Мішко-
ва О. В. у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розпо-
всюдження останній вважається належним чином ознайомленим з її зміс-
том. 

Справа розглядається колегією суддів Синельниківського міськрайон-
ного суду Дніпропетровської області. 

Головуюча суддя Олена ПОРОШИНА 

Повістка про виклик підозрюваної при здійсненні  
спеціального досудового розслідування 

Слідчим управлінням Головного управління Національної поліції в 
Одеській області за процесуального керівництва Одеської обласної про-
куратури здійснюється досудове розслідування у кримінальному прова-
дженні № 12022162510000994 від 10.09.2022 за підозрою Корсак Л. І. у 
вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 4 ст. 190 (в ре-
дакції від 04.10.2021 року), ч. ч. 1, 4 ст. 358, ч. 1 ст. 209 КК України.

У зв’язку з викладеним, Корсак Лілія Іванівна, 16.10.1978 року наро-
дження, останнє відоме місце проживання на території України: Одеська 
область, Одеський район, с. Лиманка, Ж/М «Совіньйон», провулок Тінис-
тий, буд. 8, на підставі ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, викликається 
11.07.2024 о 10:00 годині, 12.07.2024 о 10:00 годині, 13.07.2024 о 10:00 
годині, 15.07.2024 о 10:00 годині до слідчого СУ ГУНП в Одеській облас-
ті Безлепкіної Т. В. за адресою: м. Одеса, проспект Шевченка, 8Г, кабінет  
№ 214, для допиту як підозрюваної, повідомлення про завершення досу-
дового розслідування та надання доступу до матеріалів досудового роз-
слідування № 12022162510000994 від 10.09.2022. Поважні причини не-
прибуття особи на виклик передбачено статтею 138 КПК України. Наслід-
ки неприбуття на виклик передбачено статтею 139 КПК України.

Дніпровський апеляційний суд повідомляє обвинуваченого Абросімо-

ва Олександра Володимировича, 27.04.1980 р.н., що розгляд криміналь-

ного провадження за апеляційною скаргою захисника Ковальчука В. І. в 

інтересах обвинуваченого Абросімова О. В. на вирок Синельниківського 

міськрайонного суду Дніпропетровської області від 25 березня 2024 ро-

ку щодо Абросімова Олександра Володимировича, обвинуваченого у вчи-

ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК 

України (справа № 191/2796/22, провадження № 11-кп/803/1919/24), від-

будеться 17 липня 2024 року о 14 год. 00 хв за адресою: м. Дніпро, вул. 

Харківська, 13.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик суду викла-

дені у ст. ст. 138-139, 323 КПК України. Відповідно до ч. 8 ст. 135 КПК 

України з моменту опублікування повістки обвинувачений вважається на-

лежним чином ознайомленим з її змістом. 

Суддя Джерелейко О. Є.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Якубовська Інна Сергіївна
м. Херсон, вул. Айвазовського, 5А, кв. 69

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Херсонський міський суд Херсонської області викликає у судове засідання обвинувачену Якубовську Інну Сергіївну, 02.09.1992 р.н., у 

кримінальному провадженні №22024230000000034, відомості щодо якого внесено до ЄРДР 16.01.2024 р., у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, яке відбудеться о 13:40 09 липня 2024 року в приміщенні суду за адресою: м. Хер-
сон, вул. Володимира Примаченка, 6/29, каб. 301.

Явка до суду є обов’язковою, у разі неявки обвинуваченої до суду кримінальне провадження може здійснюватися за її відсутності згід-
но правил ст. 323 КПК України.

Суддя Л.В. Валігурська__________________________________________________________________________________________
ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВЕ ЗАСІДАННЯ ЗА ОБВИНУВАЧЕННЯМ КОВАЛЬОВА В’ЯЧЕСЛАВА ЮРІЙОВИЧА

ч. 7 ст. 111-1 КК України
Херсонський міський суд Херсонської області повідомляє, що о 13:30 годині 09.07.2024 року відбудеться судове засідання з розгляду 

обвинувального акта у кримінальному провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР 27.06.2023 за №62023080030000269 за обвину-
ваченням Ковальова В’ячеслава Юрійовича, 13.07.1972 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК 
України, останнє місце проживання: м. Херсон, вул. Університетська, буд. 124А, кв. 60.

Явка до суду є обов’язковою. У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням про дату, 
час та місце розгляду справи, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального су-
дового провадження згідно ст. 323 КПК України.

Суддя Д.О. Гонтар__________________________________________________________________________________________
Шпір Михайло Федорович
м. Київ, вул. Героїв Дніпра, буд. 32, кв. 117

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Херсонський міський суд Херсонської області викликає у судове засідання обвинуваченого Шпіра Михайла Федоровича, 16.08.1986 

р.н., у кримінальному провадженні №12022230000004569, відомості щодо якого внесено до ЄРДР 19.10.2022 р., у вчиненні кримінальних 
правопорушень, передбачених. ч. 5 ст. 111-1, ч. 6 ст. 111-1, ч. 3 ст. 436-2 КК України, яке відбудеться об 11:25 на 10.07.2024 та 09:00 на 
30.07.2024 року в приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29, каб. 415

Явка до суду є обов’язковою, у разі неявки обвинуваченого до суду, кримінальне провадження може здійснюватися за його відсутнос-
ті згідно правил ст. 323 КПК України.

Суддя Н.В. Корольчук__________________________________________________________________________________________
Холоділін Олексій Олександрович
РФ, Ульяновська область, село Араповка,
перший провулок Молодіжний, 6, кв. 2
Чиленгіров Олександр Арсенович
РФ, Оренбурська область, сел. Сборовський,
вул. Центральна, 22
Бондаренков Єгор Володимирович
РФ м. Оренбург, с. Краснохолм,
вул. Воровського, 6, кв. 1

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Херсонський міський суд Херсонської області викликає у судове засідання обвинувачених Холоділіна Олексія Олександровича, 

05.01.1988 р.н., Чиленгірова Олександра Арсеновича, 29.09.2002 року народження, Бондаренкова Єгора Володимировича, 06.04.2002 ро-
ку народження, у кримінальному провадженні №12023230000001765, відомості щодо якого внесено до ЄРДР 20.09.2023 р., у вчиненні 
кримінальних правопорушень, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438; ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438; ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 438 КК України яке відбудеть-
ся о 09:00 на 09.07.2024 року в приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Маяковського, 6/29, каб. 415.

Явка до суду є обов’язковою, у разі неявки обвинувачених до суду, кримінальне провадження може здійснюватися за їх відсутності 
згідно правил ст. 323 КПК України.

Суддя Н.В. Корольчук__________________________________________________________________________________________
Алієв Асан Ремзійович
Херсонська область, Генічеський р-н, смт Новоолексіївка, вул. Фрунзе, 39

Оголошення
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області надано дозвіл на здійснення спеціального судового провадження судовий 

розгляд у кримінальному провадженні №12022230000002538 від 29.07.2022 відносно Алієва Асана Ремзійовича, 22.05.1963 р.н., у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Херсонський міський суд викликає у спеціальне судове засідання обвинуваченого Алієва Асана Ремзійовича, 22.05.1963 р.н., у кримі-

нальному провадженні №12022230000002538, відомості щодо якого внесено до ЄРДР 29.07.2022 р., у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, яке відбудеться о 14:00 год. 10 липня 2024 року, 14:00 год. 18 липня 2024 року, 10:00 
год. 29 липня 2024 року в приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29, каб. 409.

Явка до суду є обов’язковою, у разі неявки обвинуваченого до суду, кримінальне провадження може здійснюватися за його відсутнос-
ті згідно правил ст. 134, 135, 323 КПК України.

Суддя Є.М. Булах__________________________________________________________________________________________
Завгородня Марина Олексіївна
м. Херсон, вул. Університетська, 43/2, кв. 3

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАДАННЯ ДОЗВОЛУ НА ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області надано дозвіл на здійснення спеціального судового провадження судовий 

розгляд у кримінальному провадженні №62023080030000262 від 27.06.2023 відносно Завгородньої Марини Олексіївни, 26.10.1968 р.н., у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Херсонський міський суд Херсонської області викликає у спеціальне судове засідання обвинувачену Завгородню Марину Олексіїв-

ну, 26.10.1968 р.н., у кримінальному провадженні №62023080030000262, відомості щодо якого внесено до ЄРДР 27.06.2023 р., у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, яке відбудеться об 11:00 год. 10 липня 2024 року, 11:00 год.  
22 липня 2024 року та 13:00 год. 01 серпня 2024 року в приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29, каб. 409.

Явка до суду є обов’язковою, у разі неявки обвинуваченої до суду, кримінальне провадження може здійснюватися за його відсутнос-
ті згідно правил ст. 134, 135 та 323 КПК України.

Суддя Є.М. Булах__________________________________________________________________________________________
ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ ЗА ВІДСУТНІСТЮ ОБВИНУВАЧЕНОГО У  

ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 03.06.2024 року розгляд обвинувального акта у кримінальному прова-

дженні, відомості про яке внесено до ЄРДР за №22024230000000166 від 10.04.2024 року за обвинуваченням Сироти Віктора Миколайо-
вича, 24.11.1968 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, призначено до підготовчого су-
дового засідання.

Підготовче судове засідання призначено на 09.07.2024 – 13:20 годину, у приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Маяковського, 
6/29, зал №509.

У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК України Херсонський міський суд Херсонської області викли-
кає Сироту Віктора Миколайовича, 12.06.1956 р.н., останнє відоме місце проживання: Херсонська область, м. Гола Пристань, вул. Ларіо-
нова, буд. 95-б, кв. 5, для участі у розгляді кримінального провадження №766/8524/24 у вчиненні кримінального правопорушення за ч. 5 
ст. 111-1 КК України у якості обвинуваченого.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138-139 КПК України. У разі неявки обвинуваченого до суду, да-
не оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого в 
порядку спеціального судового провадження.

Суддя Ю.М. Єпішин__________________________________________________________________________________________
ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ ЗА ВІДСУТНІСТЮ ОБВИНУВАЧЕНОГО  

У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 03.06.2024 року розгляд обвинувального акта у кримінальному прова-

дженні, відомості про яке внесено до ЄРДР за №22024230000000194 від 29.04.2024 року за обвинуваченням Харитонова Миколи Генна-
дійовича, 25.06.1989 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України, призначено до підготов-
чого судового засідання.

Підготовче судове засідання призначено на 09.07.2024 – 13:00 годину, у приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Володимира При-
маченка, 6/29, зал №509.

У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК України Херсонський міський суд Херсонської області викли-
кає Харитонова Миколу Геннадійовича, 25.06.1989 р.н., останнє відоме місце проживання: м. Херсон, вул. Морська, буд. 2, кв. 8, для учас-
ті у розгляді кримінального провадження №766/8497/24 у вчиненні кримінального правопорушення за ч. 1 ст. 111-2 КК України у якос-
ті обвинуваченого.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138-139 КПК України. У разі неявки обвинуваченого до суду, да-
не оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого в 
порядку спеціального судового провадження.

Суддя Ю.М. Єпішин__________________________________________________________________________________________
ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ ЗА ВІДСУТНІСТЮ ОБВИНУВАЧЕНОГО  

У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 22.04.2024 року розгляд обвинувального акта у кримінальному прова-

дженні, відомості про яке внесено до ЄРДР за №22024230000000136 від 19.03.2024 року за обвинуваченням Мангушева Валентина Єв-
геновича, 03.09.1947 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України призначено до підготовчо-
го судового засідання.

Підготовчі судові засідання призначено 09.07.2024 – 13:10; 17.07.2024 – 09:20; 06.08.2024 – 09:00, у приміщенні суду за адресою:  
м. Херсон, вул. Маяковського, 6/29, зал №509.

У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК України Херсонський міський суд Херсонської області ви-
кликає Мангушева Валентина Євгеновича, останнє відоме місце проживання: м. Херсон, вул. Червонофлотська, буд. 23, кв. 15, для учас-
ті у розгляді кримінального провадження №766/5766/24 у вчиненні кримінального правопорушення за ч. 5 ст. 111-1 КК України у якос-
ті обвинуваченого.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138-139 КПК України. У разі неявки обвинуваченого до суду, да-
не оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого в 
порядку спеціального судового провадження.

Суддя Ю.М. Єпішин__________________________________________________________________________________________
ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ ЗА ВІДСУТНІСТЮ ОБВИНУВАЧЕНОГО  

У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 03.06.2024 року розгляд обвинувального акта у кримінальному прова-

дженні, відомості про яке внесено до ЄРДР за №12024231020000401 від 30.04.2024 року за обвинуваченням Савел’єва Юрія Олексійови-
ча, 12.06.1958 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, призначено до підготовчого су-
дового засідання.

Підготовче судове засідання призначено на 10.07.2024 – 11:00 годину, у приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Володимира При-
маченка, 6/29, зал №509.

У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК України Херсонський міський суд Херсонської області викли-
кає Савел’єва Юрія Олексійовича, 12.06.1958 р.н., останнє відоме місце проживання: м. Херсон, пров. Торпедний, буд. 8, для участі у роз-
гляді кримінального провадження №766/8557/24 у вчинені кримінального правопорушення за ч. 5 ст. 111-1 КК України у якості обвину-
ваченого.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138-139 КПК України. У разі неявки обвинуваченого до суду, да-
не оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого в 
порядку спеціального судового провадження.

Суддя Ю.М. Єпішин

До уваги
товариства з обмеженою  

відповідальністю «Актан-Дніпро»
(ідентифікаційний код юридичної особи 41095565)

За результатами розгляду справи № 145-26.13/117-23 
Антимонопольним комітетом України прийнято рішення 
від 09.05.2024 № 160-р, відповідно до якого дії, зокрема, 
товариства з обмеженою відповідальністю «Актан-Дні-
про» (ідентифікаційний код юридичної особи 41095565) 
визнано порушеннями, передбаченими пунктом 4 час-
тини другої статті 6, пунктом 1 статті 50 Закону Украї-
ни «Про захист економічної конкуренції», у вигляді вчи-
нення антиконкурентних узгоджених дій, які стосують-
ся спотворення результатів торгів №№ UA-2018-09-04-
000507-с, UA-2018-12-18-000994-b.

Інформація про прийняте рішення розміщена на офі-
ційному вебсайті Антимонопольного комітету України 
(http://www.amcu.gov.ua) в розділі «Головна» - «Законо-
давство» - «Рішення АМКУ».

Ця інформація розміщена на підставі абзацу п’ятого 
частини першої статті 56 Закону України «Про захист 
економічної конкуренції».

Південно-східне міжобласне територіальне відділення Антимонопольного комітету України повідомляє, що на 
офіційному вебсайті Антимонопольного комітету України https://southeastmtv.amcu.gov.ua/ на субсайті Відділення у 
розділі «Законодавство» розміщено інформацію про прийняті рішення:

від 16.05.2024 № 54/24-р/к у справі 54/11-24 стосовно ТОВ «МЕТАН-ТОРГ» (ЄДРПОУ 39387021) та ТОВ «Екогазав-
то» (ЄДРПОУ 32836011);

від 16.05.2024 № 54/25-р/к у справі 54/37-23 стосовно ФОП Таран І.С. (РНОКПП 2881002557) та ТОВ «Науково-ви-
робниче об’єднання «Міжгалузевий регіон» (ЄДРПОУ 40127166);

від 28.05.2024 № 54/28-р/к у справі 54/26-21 стосовно ТОВ «ВКП «Інтеграл» (ЄДРПОУ 33563999) та ТОВ 
«Транслідер-Д» (ЄДРПОУ 41698457);

від 16.05.2024 № 54/26-р/к у справі 54/49-22 стосовно ТОВ «ДОБРОНОВА» (ЄДРПОУ 40293728) та ТОВ «ОХОРОН-
НИЙ ХОЛДІНГ» (ЄДРПОУ 38143880);

від 28.05.2024 № 54/29-р/к у справі 54/34-23 стосовно ТОВ «Сігма Груп» (ЄДРПОУ 38545005) та ТОВ «Гарантстро-
йінвест» (ЄДРПОУ 42498894);

від 21.05.2024 № 54/27-р/к у справі 54/25-23 стосовно ТОВ «КОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ДІАЛОГ» (ЄДРПОУ 
44885491) та ТОВ «КОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ОРИОН – ПЛЮС» (ЄДРПОУ 41498762);

З текстом рішень (крім інформації з обмеженим доступом) адміністративної колегії Відділення вищезазначені 
суб’єкти господарювання мають можливість ознайомитись у Південно-східному міжобласному територіальному від-
діленні Антимонопольного комітету України за адресою: м. Дніпро, проспект Олександра Поля, 2, кабінет № 254. 

Комунарський районний суд м. Запоріжжя повідо-
мляє Гєнц Олену Миколаївну, 05.10.1973 р.н. яка наро-
дилася у с. Майське, Джанкойського району, АР Крим, 
громадянку України, освіта вища, зареєстрована та про-
живає за адресою: Запорізька область, Мелітопольський 
район, с. Нове, вул. ОК Автомобіліст-2, буд. 29, раніше 
не судиму, що 28.05.2024 року в межах кримінально-
го провадження № 333/4191/23 (в ЄРДР зареєстровано 
07.04.2023 за № 12023000000000608) ухвалено обвину-
вальний вирок, згідно якого Гєнц О.М. визнано винува-
тою у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 2 ст. 111 КК України, і їй призначено покаран-
ня у вигляді 15 (п’ятнадцяти) років позбавлення волі із 
конфіскацією усього майна обвинуваченої. 

Вирок може бути оскаржений шляхом подання апе-
ляційної скарги до Запорізького апеляційного суду че-
рез Комунарський районний суд м. Запоріжжя протягом 
тридцяти діб з дня проголошення вироку суду.

 Зі змістом вироку суду обвинувачена Гєнц О.М. може 
ознайомитись на офіційному сайті «Єдиний реєстр судо-
вих рішень» (https://reestr.court.gov.ua/) або отримати ко-
пію вироку особисто в суді на підставі відповідної заяви. 

Суддя Холод Р.С.

Комунарський районний суд м. Запоріжжя повідомляє 
Пачіну Аллу Сергіївну, 31.01.1975 р.н., що 26.06.2024 
року в межах судового кримінального провадження  
№ 333/9454/23 (в ЄРДР зареєстровано 02.04.2022 за  
№ 22023080000001235) за обвинуваченням Пачіної А.С., 
31.01.1975 р.н., у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, цим су-
дом ухвалено обвинувальний вирок і призначено пока-
рання. 

Вирок може бути оскаржений шляхом подання апе-
ляційної скарги до Запорізького апеляційного суду че-
рез Комунарський районний суд м. Запоріжжя протягом 
тридцяти діб з дня проголошення вироку суду.

 Зі змістом вироку суду обвинувачена Пачіна А.С. мо-
же ознайомитись на офіційному сайті «Єдиний реєстр 
судових рішень» (https://reestr.court.gov.ua/) або отри-
мати копію вироку особисто в суді на підставі відповід-
ної заяви. 

Суддя Піх Р.С.

Комунарський районний суд м. Запоріжжя пові-
домляє Пручковську Людмилу Вікторівну, 10.02.1979 
р.н., що 10.06.2024 року в межах кримінального про-
вадження № 333/4192/23 (в ЄРДР зареєстровано за 
№12023000000000606 від 07.04.2023) відносно Пручков-
ської Л.В., 10.02.1979р.н., за обвинуваченням у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 
111 КК України, ухвалено обвинувальний вирок і призна-
чено покарання. 

Вирок може бути оскаржений шляхом подання апеля-
ційної скарги до Запорізького апеляційного суду протя-
гом тридцяти діб з дня проголошення вироку суду.

 Зі змістом вироку суду обвинувачена Пручковська 
Л.В. може ознайомитись на офіційному сайті «Єдиний 
реєстр судових рішень» (https://reestr.court.gov.ua/) або 
отримати копію вироку особисто в Комунарському ра-
йонному суді м. Запоріжжя на підставі відповідної заяви. 

Суддя Варнавська Л.О.

Комунарський районний суд м. Запоріжжя пові-
домляє Колесникову Яну Юріївну, 12.01.1987 р.н, 
що 07.06.2024 року в межах кримінального прова-
дження № 333/4189/23 (в ЄРДР зареєстровано за  
№ 12023000000000605 від 07.04.2023) відносно Колес-
никової Я.Ю., 12.01.1987 р.н., за обвинуваченням у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого  
ч. 2 ст. 111-1 КК України, ухвалено обвинувальний вирок 
і призначено покарання. 

Вирок може бути оскаржений шляхом подання апеля-
ційної скарги до Запорізького апеляційного суду протя-
гом тридцяти діб з дня проголошення вироку суду.

 Зі змістом вироку суду обвинувачена Колесникова 
Я.Ю. може ознайомитись на офіційному сайті «Єдиний 
реєстр судових рішень» (https://reestr.court.gov.ua/) або 
отримати копію вироку особисто в Комунарському ра-
йонному суді м. Запоріжжя на підставі відповідної заяви. 

Cуддя Варнавська Л.О.

Комунарський районний суд м. Запоріжжя повідо-
мляє Вечерю Ольгу Володимирівну, 20.03.1981 р.н., 
що 11.06.2024 року в межах кримінального прова-
дження № 333/10186/23 (в ЄРДР зареєстровано за  
№ 22023080000000773 від 12.05.2023) відносно  
Вечері О.В., 20.03.1981 р.н., за обвинуваченням у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого  
ч. 1 ст. 111-2 КК України, ухвалено обвинувальний вирок 
і призначено покарання. 

Вирок може бути оскаржений шляхом подання апеля-
ційної скарги до Запорізького апеляційного суду протя-
гом тридцяти діб з дня проголошення вироку суду.

 Зі змістом вироку суду обвинувачена Вечеря О.В. мо-
же ознайомитись на офіційному сайті «Єдиний реєстр 
судових рішень» (https://reestr.court.gov.ua/) або отрима-
ти копію вироку особисто в Комунарському районному 
суді м. Запоріжжя на підставі відповідної заяви. 

Суддя Варнавська Л.О.

Октябрський районний суд м. Полтави викликає об-

винуваченого Бойченка Івана Ігоровича, 09 травня 1973 

року народження, у вчиненні кримінальних правопору-

шень, передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 408 КК України, 

в судові засідання, які відбудуться 16 липня 2024 року о  

14 год. 00 хв., 18 липня 2024 року о 14 год. 00 хв., 25 лип-

ня 2024 року о 15 год. 00 хв.

 Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно ма-

ти паспорт або документ, який посвідчує особу. Слухан-

ня кримінального провадження відбудеться в приміщен-

ні Октябрського районного суду м. Полтави за адресою:  

м. Полтава, вул. Навроцького, 5, зала судового засідання 

№ 9, під головуванням судді Савченка А.Г. 

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошен-

ня вважається належним повідомленням. 

Крім того, 21 листопада 2023 року ухвалою су-

ду постановлено здійснювати спеціальне судове про-

вадження у вказаному кримінальному провадженні  

№ 42014110350000288.

Снігурівський районний суд Миколаївської області ви-
кликає обвинувачену Захарову Ольгу Юріївну, 09.04.1976 
р.н., громадянку України, зареєстровану та проживаючу 
за останньою відомою адресою: вул. Суворова, 31, м. 
Снігурівка Баштанського району Миколаївської облас-
ті, у кримінальному провадженні №22023150000000216 
від 13 квітня 2023 року за ознаками кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч.2 ст. 15, ч.3 ст. 111-1 КК 
України, для участі в судовому засіданні, яке призначено 
на 13:30 год. 10 липня 2024 року (резервні дати: 19 лип-
ня 2024 року о 10 год., 02 серпня 2024 року о 13 год.), та 
відбудеться в приміщенні Снігурівського районного су-
ду Миколаївської області за адресою: 57300, Миколаїв-
ська область, м. Снігурівка, вул. Імені генерала Плієва 
І.О., 69 (зал судових засідань), під головуванням судді 
Квєтки I.A.

У разі неприбуття в судове засідання обвинувачений 
повинен повідомити суд про причини неявки, інакше су-
дове засідання здійснюватиметься за його відсутнос-
ті. Поважні причини неприбуття особи за викликом су-
ду передбачені ст. 138 КПК України. З моменту опублі-
кування повістки про виклик у засобах масової інфор-
мації загальнодержавної сфери розповсюдження обви-
нувачений вважається належним чином ознайомленим 
з її змістом. 
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Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Петропавлівський районний суд Дніпропетровської області викликає в судове засідання в 
якості обвинуваченої по кримінальному провадженню № 22023130000000200 Дорохіну Тамару 
Любомирівну 31.08.1963 р.н., яка зареєстрована та проживає за адресою: вул. Рєпіна, буд. 50, 
кв. 2, м. Лисичанськ Луганської області, обвинувачену у вчиненні кримінальних правопорушень, 
передбачених ч. 2 ст. 110, ч. 5 ст. 111-1 КК України.

 Судове засідання призначено на 11 год. 30 хв. 09 липня 2024 року в приміщенні Петропав-
лівського районного суду за адресою: смт Петропавлівка Дніпропетровська область вул. Героїв 
України буд. 74-а каб.7. Суддя Курочкіна О.М. 

 У разі неявки обвинуваченої Дорохіної Т.Л. до суду оголошення вважається належним пові-
домленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися зa відсутністю обвинуваченої в по-
рядку спеціального судового провадження.

____________________________________________________________________________
У відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК України Тернівський міський суд Дніпро-

петровської області викликає в судові засідання в порядку спеціального судового провадження 
у кримінальному провадженні №12022131500000108 від 08.07.2022 року, Буторіну Віру Олексі-
ївну, 14.11.1956 року народження, уродженку с. Глибокий Мазанівського району Амурської об-
ласті РФ, останнє відоме місце реєстрації та проживання - Луганська область, Щастинський ра-
йон, с. Трьохізбенка, вул. Донецька, буд.  38, яка обвинувачується у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України (справа №194/1401/22). 

Судове засідання відбудуться 09.07.2024 року о 15-00 годині; 24.07.2024 року о 14-00 годині 
в приміщенні Тернівського міського суду Дніпропетровської області за адресою: Дніпропетров-
ська область, м. Тернівка, вул. Григорія Сковороди, буд. 15-б. Для отримання інформації про 
стан розгляду справи звертайтесь до суду: е-mail: inbox@trm.dp.court.gov.ua.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України. 
Після опублікування оголошення в пресі, обвинувачена вважається повідомленою про дату, час 
та місце розгляду справи. 

Суддя В.О. Корягін
____________________________________________________________________________
Жовтневий районний суд м. Дніпропетровська повідомляє Топорикову Наталію Олександрів-

ну, 01 серпня 1967 року народження, про те що на підставі ухвали Жовтневого районного суду 
м. Дніпропетровська від 19 червня 2024 року призначено підготовче провадження у формі спе-
ціального судового провадження на підставі обвинувального акта у кримінальному проваджен-
ні, відомості про яке внесені до Єдиного реєстру досудових розслідувань 20 жовтня 2022 року за 
№ 22022050000005959 за обвинуваченням Топорикової Наталії Олександрівни у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України. 

У зв’язку із викладеним вище Жовтневий районний суд м. Дніпропетровська викликає Топо-
рикову Наталію Олександрівну, 01 серпня 1967 року народження, уродженку м. Маріуполь До-
нецької області, громадянку України, зареєстровану та фактично проживаючу за адресою: До-
нецька область, м. Маріуполь, пр. Будівельників, буд.  167, кв. 86, як обвинувачену у підготовче 
судове засідання по кримінальному провадженню № 22022050000005959, яке призначено на 15 
годину 10 хвилин 09 липня 2024 року. Справа буде розглядатись в приміщенні Жовтневого ра-
йонного суду м. Дніпропетровська за адресою: м. Дніпро, вул. Гусенка, буд.  13, каб. №4 під го-
ловуванням судді Ополинської І.Г.

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, 
а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутністю обвинуваченої в порядку спеці-
ального судового провадження.

____________________________________________________________________________
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області викликає до суду Сагайдак 

Євгенію Михайлівну, 11.01.1990 року народження, зареєстровану та проживаючу за адресою: 
Луганська область, Сватівський район, смт Троїцьке, провул. Шкільний, буд. 27, як обвинува-
чену у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, по 
кримінальному провадженню №191/4907/23 (провадження 1-кп/191/386/23) в підготовче судо-
ве засідання, яке відбудеться 09 липня 2024 року об 11-00 год., в приміщенні суду за адресою: 
Дніпропетровська область, м. Синельникове, вул. Троїцька,1, головуюча суддя Костеленко Яна 
Юріївна. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик суду викладені у ст. ст. 138-
139, 323 КПК України.

____________________________________________________________________________
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області викликає Діденко Олек-

сандр Олександрович, 26.08.1984 року народження (Луганська область, Старобільський район, 
с. Рудівка, вул. Гагаріна, 42/2), як обвинуваченого по кримінальному провадженню №191/380/23 
(1-кп/191/164/24) по обвинуваченню Діденка Олександр Олександрович, у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 4 ст. 408, ч. 2 ст. 111 КК України, в підготовче судове засі-
дання, яке відбудеться 09 липня 2024 року о 14 год. 45 хв., в приміщенні суду за адресою: Дні-
пропетровська область, м. Синельникове, вул. Чехова, 1, головуючий суддя Прижигалінська Те-
тяна Володимирівна. 

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик суду викладені у ст. ст. 138-139, 
323 КПК України. 

____________________________________________________________________________
Покровський районний суд Дніпропетровської області викликає Перепелицю Галину Ми-

колаївну, 26.09.1984 року народження, яка є обвинуваченою у кримінальному провадженні 
№2202213000000207 від 10.06.2022 року, за ознаками кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 5 ст. 111-1 КК України у підготовче судове засідання на 09.07.2024 року о 10:45 го-
дині, до Покровського районного суду Дніпропетровської області по вул. Дмитра Яворницького, 
буд.  134, в смт Покровське під головуванням судді Степанової О.С. (телефон (05638) 2-16-69).

Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 139, 140, 323 КПК України.
____________________________________________________________________________
Покровський районний суд Дніпропетровської області викликає Нікітенка Олександра Та-

расовича, 28.01.1967 року народження, який є обвинуваченим у кримінальному провадженні 
№42022132580000143 від 10.10.2022 року, за ознаками кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 5 ст. 111-1 КК України на 09.07.2024 року о 10:15 годині, до Покровського районно-
го суду Дніпропетровської області по вул. Дмитра Яворницького, буд.  134, в смт Покровське під 
головуванням судді Степанової О.С. (телефон (05638) 2-16-69).

Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 139, 140, 323 КПК України.
____________________________________________________________________________
Покровський районний суд Дніпропетровської області викликає Пиляшенка Віктора Ми-

хайловича, 14.08.1967 року народження, який є обвинуваченим у кримінальному провадженні 
№42022132580000136 від 03.10.2022 року, за ознаками кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 5 ст. 111-1 КК України на 09.07.2024 року о 10:30 годині, до Покровського районно-
го суду Дніпропетровської області по вул. Дмитра Яворницького, буд.  134, в смт Покровське під 
головуванням судді Степанової О.С. (телефон (05638) 2-16-69).

Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 139, 140, 323 КПК України.
____________________________________________________________________________
Покровський районний суд Дніпропетровської області повідомляє обвинувачену Скорнякову 

Маріанну Володимирівну, 20.05.1990 року народження, що судове засідання по кримінальному 
провадженню № 22023130000000513 від 27.06.2023 року за обвинуваченням за ч. 5 ст. 111-1 КК 
України відбудеться 09.07.2024 року о  14 годині 00 хвилин у залі судового засідання Покров-
ського районного суду Дніпропетровської області по вул. Дмитра Яворницького, буд.  134, в смт 
Покровське під головуванням судді Чорної О.В. (телефон  (05638) 2-12-70).

Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 139, 140, 323 КПК України.
____________________________________________________________________________
Кіровський районний суд м. Дніпропетровська викликає в якості обвинуваченого Кулькова 

Павла Петровича, 28.02.1969 року народження, що зареєстрований за адресою: Дніпропетров-
ська область, Кам’янський (Верхньодніпровський) район, м. Верхньодніпровськ, вул. Упорна, 
буд. 8а, у підготовче судове засідання по кримінальному провадженню №42022050000000129 
від 04.07.2022 (справа №203/5364/23, провадження №1-кп/0203/417/2024) за обвинувальним 
актом складеним за результатами спеціального досудового розслідування, яке відбудеться 09 
липня 2024 року о 09 годині 00 хвилин, за адресою: м. Дніпро, вул. В. Антоновича, буд. 59, 
каб.307, зал.6.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138,139,140,323 КПК 
України.

Суддя Л.Л. Шрамко
____________________________________________________________________________
Кіровський районний суд м. Дніпропетровська викликає в якості обвинуваченої Латиш Ган-

ну Вікторівну, 09.01.1993 року народження, що проживає за адресою: Донецька область, Ма-
ріупольський район, м. Маріуполь, вул. Очаківська, буд. 11, у судове засідання по криміналь-
ному провадженню №12022050000000790 від 21.09.2022 (справа №203/1853/23, провадження 
№1-кп/0203/302/2024) за обвинувальним актом складеним за результатами спеціального досу-
дового розслідування, яке відбудеться 09 липня 2024 року о 09 годині 30 хвилин, в приміщен-
ні Кіровського районного суду м. Дніпропетровська за адресою: м. Дніпро, вул. В. Антоновича, 
буд. 59, каб.307, зал №6.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138,139,140,323 КПК 
України.

Суддя Л.Л. Шрамко

Ленінський районний суд м. Дніпропетровська викликає обвинувачену Третяк Анжелу Петрів-
ну, 18.11.1968 року народження, у підготовче судове засідання, у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, яке відбудеться 09 липня 2024 року о 10 
годині 30 хвилин у приміщенні суду за адресою: 49128, м. Дніпро, ж/м Червоний Камінь, вул. 
Коробова, 6, каб. 209.

Наслідки неприбуття обвинуваченого,  щодо якого здійснюється провадження передбачені 
статтею 139 КПК України, а також наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені статтею 323 
КПК України, прокурора та захисника - статтею 324 КПК України, потерпілого - статтею 325 КПК 
України, цивільного позивача, цивільного відповідача та їх представників, та також представни-
ка юридичної особи - статтею 326 КПК України, свідка, спеціаліста, перекладача, представника 
уповноваженого органу з питань пробації і експерта - статтею 327 КПК України.

Суддя М. М. Таус 
____________________________________________________________________________
В провадженні Ленінського районного суду м. Дніпропетровська перебуває доручення 48-го 

Ізмірського Кримінального суду першої інстанції (Турецька Республіка) про отримання свідчень 
потерпілого Геннадія Шевлягіна (Gennadiy Shtvlyagin). 

Ленінський районний суд м. Дніпропетровська викликає Шевлягіна Геннадія Валентинови-
ча (Gennadiy Shеvlyagin), 31 липня 1992 року народження, у судове засідання, яке відбудеться 
09.07.2024 о 12 годині 30 хвилин, 15.07.2024 о 12 годині 00 хвилин у приміщенні суду за адре-
сою: 49128, м. Дніпро, ж/м Червоний Камінь, вул. Коробова, 6, каб. 203.

Суд попереджає - наслідки неприбуття підозрюваного, обвинуваченого, свідка, потерпілого, 
цивільного відповідача, представника юридичної особи, щодо якого здійснюється проваджен-
ня, передбачені статтею 139 КПК України, а також наслідки неприбуття обвинуваченого перед-
бачені статтею 323 КПК України.

Суддя В.В. Шиян
____________________________________________________________________________
Ленінський районний суд м. Дніпропетровська викликає обвинуваченого Цибіна Михайла Ві-

кторовича, 07.08.1974 року народження, у підготовче судове засідання, у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, яке відбудеться 09 липня 2024 
року об 11 годині 00 хвилин у приміщенні суду за адресою: 49128, м. Дніпро, ж/м Червоний Ка-
мінь, вул. Коробова, 6, каб. 209.

Наслідки неприбуття обвинуваченого, щодо якого здійснюється провадження передбачені 
статтею 139 КПК України, а також наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені статтею 323 
КПК України, прокурора та захисника - статтею 324 КПК України, потерпілого - статтею 325 КПК 
України, цивільного позивача, цивільного відповідача та їх представників, та також представни-
ка юридичної особи - статтею 326 КПК України, свідка, спеціаліста, перекладача, представника 
уповноваженого органу з питань пробації і експерта - статтею 327 КПК України..

Суддя М. М. Таус 
____________________________________________________________________________
Ленінський районний суд м. Дніпропетровська викликає обвинувачену Круликовську Тама-

ру Анатоліївну, 08.03.1974 року народження, у судове засідання, у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, яке відбудеться 09 липня 2024 року о 12 
годині 00 хвилин у приміщенні суду за адресою: 49128, м. Дніпро, ж/м Червоний Камінь, вул. 
Коробова, 6, каб. 204.

Наслідки неприбуття обвинуваченого, щодо якого здійснюється провадження передбачені 
статтею 139 КПК України, а також наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені статтею 323 
КПК України, прокурора та захисника - статтею 324 КПК України, потерпілого - статтею 325 КПК 
України, цивільного позивача, цивільного відповідача та їх представників, та також представни-
ка юридичної особи - статтею 326 КПК України, свідка, спеціаліста, перекладача, представника 
уповноваженого органу з питань пробації і експерта - статтею 327 КПК України..

Суддя Геннадій КАЛІНІЧЕНКО 
____________________________________________________________________________
Ленінський районний суд м. Дніпропетровська викликає обвинуваченого Литвиненка Воло-

димира Петровича, 07.02.1952 року народження, у підготовче судове засідання, у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України, яке відбудеться 09 липня 
2024 року о 10 годині 20 хвилин у приміщенні суду за адресою: 49128, м. Дніпро, ж/м Червоний 
Камінь, вул. Коробова, 6, каб. 209.

Наслідки неприбуття обвинуваченого, щодо якого здійснюється провадження передбачені 
статтею 139 КПК України, а також наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені статтею 323 
КПК України, прокурора та захисника - статтею 324 КПК України, потерпілого - статтею 325 КПК 
України, цивільного позивача, цивільного відповідача та їх представників, та також представни-
ка юридичної особи - статтею 326 КПК України, свідка, спеціаліста, перекладача, представника 
уповноваженого органу з питань пробації і експерта - статтею 327 КПК України.

Суддя М. М. Таус 
____________________________________________________________________________
Ленінський районний суд м. Дніпропетровська викликає обвинувачену Горайчук Сніжану Іва-

нівну, 26.04.1988 року народження, у підготовче судове засідання, у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, яке відбудеться 09 липня 2024 ро-
ку о 10 годині 00 хвилин у приміщенні суду за адресою: 49128, м. Дніпро, ж/м Червоний Камінь,  
вул. Коробова, 6, каб. 209.

Наслідки неприбуття обвинуваченого, щодо якого здійснюється провадження передбачені 
статтею 139 КПК України, а також наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені статтею 323 
КПК України, прокурора та захисника - статтею 324 КПК України, потерпілого - статтею 325 КПК 
України, цивільного позивача, цивільного відповідача та їх представників, та також представни-
ка юридичної особи - статтею 326 КПК України, свідка, спеціаліста, перекладача, представника 
уповноваженого органу з питань пробації і експерта - статтею 327 КПК України.

Суддя М. М. Таус 
____________________________________________________________________________
Ленінський районний суд м. Дніпропетровська викликає обвинувачену Гриньову Оксану Пав-

лівну, 18.11.1976 року народження, у підготовче судове засідання, у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України, яке відбудеться 09 липня 2024 ро-
ку о 10 годині 40 хвилин у приміщенні суду за адресою: 49128, м. Дніпро, ж/м Червоний Камінь, 
вул. Коробова, 6, каб. 209.

Наслідки неприбуття обвинуваченого, щодо якого здійснюється провадження, передбачені 
статтею 139 КПК України, а також наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені статтею 323 
КПК України, прокурора та захисника - статтею 324 КПК України, потерпілого - статтею 325 КПК 
України, цивільного позивача, цивільного відповідача та їх представників, а також представника 
юридичної особи - статтею 326 КПК України, свідка, спеціаліста, перекладача, представника упо-
вноваженого органу з питань пробації і експерта - статтею 327 КПК України.

Суддя М. М. Таус 
____________________________________________________________________________
Ленінський районний суд м. Дніпропетровська викликає обвинуваченого Зяблова Олексан-

дра Івановича, 10.10.1965 року народження, у підготовче судове засідання, у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, яке відбудеться 09 липня 
2024 року о 12 годині 30 хвилин у приміщенні суду за адресою: 49128, м. Дніпро, ж/м Червоний 
Камінь, вул. Коробова, 6, каб. 209.

Наслідки неприбуття обвинуваченого, щодо якгої здійснюється провадження, передбачені 
статтею 139 КПК України, а також наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені статтею 323 
КПК України, прокурора та захисника - статтею 324 КПК України, потерпілого - статтею 325 КПК 
України, цивільного позивача, цивільного відповідача та їх представників, а також представника 
юридичної особи - статтею 326 КПК України, свідка, спеціаліста, перекладача, представника упо-
вноваженого органу з питань пробації і експерта - статтею 327 КПК України.

Суддя М. М. Таус 
____________________________________________________________________________
Ленінський районний суд м. Дніпропетровська викликає обвинуваченого Агурбаш Михайла 

Станіславовича, 06.03.1979 року народження, у підготовче судове засідання, у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, яке відбудеться 09 липня 
2024 року о 12 годині 40 хвилин у приміщенні суду за адресою: 49128, м. Дніпро, ж/м Червоний 
Камінь, вул. Коробова, 6, каб. 209.

Наслідки неприбуття обвинуваченого, щодо якого здійснюється провадження, передбачені 
статтею 139 КПК України, а також наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені статтею 323 
КПК України, прокурора та захисника - статтею 324 КПК України, потерпілого - статтею 325 КПК 
України, цивільного позивача, цивільного відповідача та їх представників, а також представника 
юридичної особи - статтею 326 КПК України, свідка, спеціаліста, перекладача, представника упо-
вноваженого органу з питань пробації і експерта - статтею 327 КПК України.

Суддя М. М. Таус 

Приватний нотаріус Сумсько-

го міського нотаріального округу 

Крютченко І.О. повідомляє про від-

криття спадщини після померлого 

20.12.2023 року Циндренка Валенти-

на Олександровича, 23.04.1966 ро-

ку народження, та запрошує Цин-

дренка Вячеслава Валентиновича 

чи будь-яких інших спадкоємців по-

мерлого до 31.07.2024 року звер-

нутись для оформлення спадщи-

ни за адресою: Сумська обл., м. Су-

ми, вул. Британська, буд.11, кв.3, 

тел.+380993838624.

Соснівський районний суд м. Чер-
каси викликає в судове засідання в 
якості обвинуваченої Хотєнову Ната-
лію Володимирівну, 01.04.1977 року 
народження, зареєстровану за адре-
сою: Сумська область, м. Охтирка, 
провул. Ярмарковий, буд. 14, в рам-
ках кримінального провадження за 
ознаками вчинення кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. З 
ст. 114-2 КК України.

Судове засідання відбудеться 11 
липня 2024 року об 11 год. 00 хв. в 
приміщенні суду за адресою: м. Чер-
каси, вул. Гоголя, 316, каб. 229.

Суддя Гоменюк О.Ю.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Запорізький апеляційний суд ви-

кликає обвинуваченого Миронова 
Максима Анатолійовича, 27.09.1990 
р.н., на розгляд апеляційної скар-
ги прокурора Запорізької окружної 
прокуратури Погосяна К.А. на вирок 
Ленінського районного суду м. Запо-
ріжжя від 08.04.2024 року, яким Ми-
ронова М. А. визнано винним та за-
суджено за ч. 2 ст. 111 КК України. 
Розгляд призначено на 11.07.2024 
року на 11-00 годину в приміщен-
ні суду у м. Запоріжжі, пр. Собор-
ний, 162. 

Суддя С.В. Дадашева

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Запорізький апеляційний суд ви-

кликає обвинуваченого Зубарєва 

Максима Юрійовича, 29.04.1978 р.н., 

на розгляд апеляційної скарги захис-

ника-адвоката Ковтуна В.І. на вирок 

Ленінського районного суду м. Запо-

ріжжя від 12.04.2024року, яким Зу-

барєва М. Ю. визнано винним та за-

суджено за ч. 5 ст. 111-1 КК України. 

Розгляд призначено на 18.07.2024 

року на 11-00 годину в приміщен-

ні суду у м. Запоріжжі, пр. Собор-

ний, 162. 

Суддя С.В. Дадашева

Житомирський апеляційний суд 
повідомляє Наточеєва Олексія Ми-
колайовича, 23.12.1973 р. н., заре-
єстрованого за адресою: вул. Че-
хова,14, м. Вінниця, як обвинуваче-
ного у кримінальному провадженні 
№ 296/8814/19 про те, що ухвалою 
Житомирського апеляційного суду 
від 11 червня 2024 року апеляційну 
скаргу адвоката Пилипчука П.П., дію-
чого в інтересах обвинуваченого На-
точеєва О.М. , залишено без задово-
лення, а вирок Корольовського ра-
йонного суду Житомирської облас-
ті від 31 серпня 2023 року відносно 
Наточеєва Олексія Миколайовича - 
без змін.

На ухвалу суду може бути подана 
касаційна скарга безпосередньо до 
Верховного суду протягом трьох мі-
сяців з дня її проголошення. 

Головуючий суддя 
 Сергій ЗАВ›ЯЗУН.



УРЯДОВИЙ КУР’ЄРwww.ukurier.gov.ua18 

оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Дарницький районний суд м. Києва викликає Михайлова Романа Віталі-
йовича, 25 вересня 1977 року народження, який проживає за адресою: АР 
Крим, Кіровський район, смт Кіровське, вул. Дзержинського, 2, кв. 39, який 
обвинувачується у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 1 ст. 111 КК України, у підготовче судове засідання, що призначене на 
09.07.2024 року о 12 год. 00 хв. Підготовче судове засідання у кримінально-
му провадженні відбудеться у приміщенні Дарницького районного суду м. 
Києва за адресою: м. Київ, вул. Севастопольська, 7/13.

Суд повідомляє, що розгляд кримінального провадження стосовно Вас 
може здійснюватися у режимі відеоконференції під час трансляції з іншо-
го приміщення, у тому числі яке знаходиться поза межами приміщення су-
ду (дистанційне судове провадження) або з власних технічних засобів. У разі 
залучення адвоката за договором просимо повідомити про це суд завчасно, 
який також може брати участь у судовому розгляді в режимі відеоконферен-
ції з власних технічних засобів. 

Суддя Марина БОНДАРЕНКО
____________________________________________________________

Дарницьким районним судом м. Києва 27.06.2024 року під головуванням 
судді Бондаренко М. С. було розглянуто кримінальне провадження, відомос-
ті про яке внесено до ЄРДР за № 42016000000002346 від 13.09.2016, за об-
винуваченням Гоголя Юрія Михайловича, 02 січня 1963 року народження, з 
ухваленням вироку. За наслідками судового розгляду в порядку ч. 3 ст. 323 
КПК України Гоголя Юрія Михайловича визнано винним у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, та при-
значено покарання у вигляді позбавлення волі на строк 10 років. Вирок мо-
же бути оскаржено до Київського апеляційного суду через Дарницький ра-
йонний суд м. Києва протягом тридцяти днів з дня його проголошення. З по-
вним текстом судового рішення можна ознайомитись у Єдиному реєстрі су-
дових рішень за єдиним номером справи 753/13163/17.

____________________________________________________________

Дарницький районний суд м. Києва викликає Богданович Олену Іванів-
ну, 17.04.1990 р.н. (яка зареєстрована та фактично проживає за адресою: 
АР Крим, смт Приморський, вул. Залізнична, буд. 5, кв. 43), обвинувачену 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111, ч. 7 
ст. 111-1 КК України, у судове засідання, призначене 10.07.2024 об 11 год. 
15 хв. Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати документ, що 
посвідчує особу. Судове засідання у кримінальному провадженні відбудеть-
ся в приміщенні Дарницького районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, 
вул. Севастопольська, 7/13.

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошення вважається належ-
ним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за від-
сутності обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження. 

Суддя О.Ю. Рудюк
____________________________________________________________

Дарницький районний суд м. Києва повідомляє, що 10.07.2024 о 15 год. 
00 хв. буде проводитися підготовче судове засідання у кримінальному про-
вадженні № 12015250000000394 по обвинуваченню Іносова Андрія Віталі-
йовича, 04.07.1990 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 3 ст. 146, ч. 1 ст. 255, п.п. 3,4,6,11,12 ч. 2 ст. 115, ч. 4 ст. 28, ч. 2 
ст. 162 КК України, та по обвинуваченню Федорова Валерія Олександровича, 
05.05.1967 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 3 ст. 146, ч. 1 ст. 255, п.п. 3,4,6,11,12 ч. 2 ст. 115 КК України.

В судове засідання викликається обвинувачений Іносов Андрій Віталійо-
вич, Федоров Валерій Олександрович. Справу розглядає суддя Скуба А.В.

Адреса суду: м. Київ, вул. Севастопольська, 7/13, каб 17. Адреса для лис-
тування: 02068, м. Київ, вул. О.Кошиця, 5-А.

____________________________________________________________

Голосіївський районний суд м. Києва у кримінальному провадженні 
№62024000000000114 відносно Кусюка Сергія Миколайовича, 01.12.1966 
року народження, обвинуваченого у вчиненні кримінальних правопорушень, 
передбачених ч. 3 ст. 365 КК України (в редакції від 07.04.2011 року), ч. 3 ст. 
27 ч. 2 ст. 262, ч. 3 ст. 27 ч. 2 ст. 263-1 КК України (в редакції від 14.05.2013 
року), ч. 2 ст. 357 КК України, викликає обвинуваченого у підготовче судо-
ве засідання, яке відбудеться 04.07.2024 року об 11 год. 30 хв. Явка до су-
ду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або документ, який по-
свідчує особу. Підготовче судове засідання відбудеться в приміщенні Голосі-
ївського районного суду м. Києва (за адресою: 03127, м. Київ, вул. Виставко-
ва, буд. 14-а, каб 16, (головуючий суддя Бондаренко Г.В.).

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з моменту опублікування да-
ного оголошення обвинувачений вважається належним чином ознайомле-
ним з його змістом. 

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за 
відсутності обвинуваченого у порядку спеціального судового провадження.

____________________________________________________________

Голосіївський районний суд міста Києва викликає по обвинуваченню 
Мельник Ольги Миколаївни, 27.07.1971 року народження, у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ст. 111-1 ч. 7 КК України, у судо-
ве засідання, яке відбудеться о 12 годині 30 хвилин 10 липня 2024 року. Явка 
до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або документ, який 
посвідчує особу. Судове засідання відбудеться в приміщенні Голосіївського 
районного суду міста Києва за адресою: 03127, м. Київ, вул. Полковника По-
тєхіна, 14-а, зал №3 (головуючий суддя Первушина О.С.).

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з моменту опублікування дано-
го оголошення обвинувачена вважається належним чином ознайомленою з 
його змістом. 

____________________________________________________________

Голосіївський районний суд міста Києва викликає по обвинуваченню Мар-
тояна Армена Гамлетовича, 18.09.1967 року народження, у вчиненні кримі-
нальних правопорушень, передбачених ст. ст. 438 ч. 1, 296 ч. 2, 260 ч. 4, 111 
ч. 1 110 ч. 2 КК України, у судове засідання, яке відбудеться о 10 годині 30 
хвилин 10 липня 2024 року. Явка до суду є обов’язковою. При собі необхід-
но мати паспорт або документ, який посвідчує особу. Судове засідання від-
будеться в приміщенні Голосіївського районного суду міста Києва за адре-
сою: 03127, м. Київ, вул. Полковника Потєхіна, 14-а, зал №3 (головуючий 
суддя Первушина О.С.).

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з моменту опублікування да-
ного оголошення обвинувачений вважається належним чином ознайомле-
ним з його змістом. 

____________________________________________________________

Голосіївський районний суд м. Києва викликає Гордейчик Тетяну Федо-
рівну, 20.07.1958 р.н. (останнє відоме місце проживання: вул. Леніна, 23, 
м. Алушта, АР Крим), яка обвинувачується у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, у підготовче судове засі-
дання у кримінальну провадженні №42016000000003294, яке відбудеться в 
приміщенні суду за адресою: 03127, м. Київ, вул. Полковника Потєхіна, 14-а, 
зал № 27 об 11 годині 30 хвилин 10 липня 2024 року.

Явка обвинуваченого є обов’язковою. З моменту публікації даного оголо-
шення, обвинувачений вважається таким, що належним чином повідомле-
ний про місце і час судового засідання. У разі неявки обвинуваченого роз-
гляд кримінального провадження може бути здійснений в порядку спеціаль-
ного судового провадження.

Суддя Бойко О.В.

Першотравенський міський суд Дніпропетровської області викликає Зві-
ряку Олександра Леонідовича, 28.02.1980 року народження,проживаючого: 
вул. Горького, буд. 20, с. Бондарівка, Старобільського району Луганської об-
ласті, в якості обвинуваченого по кримінальному провадженню №186/882/23 
по ч. 4 ст. 408 КК України, в підготовче судове засідання, яке відбудеться 
09 липня 2024 року о 14 год. 30 хв. в залі судових засідань Першотравен-
ського міського суду Дніпропетровської області за адресою: вул. Шахтар-
ської Слави, буд. №16, м. Першотравенськ Дніпропетровської області. Про 
поважні причини неприбуття, передбачені ст. 138 КПК України, обвинуваче-
ний зобов’язаний заздалегідь повідомити на E-mail: inbox@pr.dp.court.gov.
ua. Якщо обвинувачений не з’явився без поважних причин або не повідомив 
про причини свого неприбуття, на нього накладається грошове стягнення у 
розмірі: від 0,5 до 2 розмірів мінімальної заробітної плати, може бути засто-
совано привід. Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на виклик без 
поважної причини більш, як два рази) є підставою для здійснення спеціаль-
ного судового провадження.

З копією ухвали про призначення підготовчого судового засідання можна 
ознайомитися на сайті Єдиного державного реєстру судових рішень за поси-
ланням: https://reyestr.court.gov.ua/.

Суддя Кривошея С.С.
____________________________________________________________

Першотравенський міський суд Дніпропетровської області викликає Без-
рукову Наталію Геннадіївну, 19.01.1979 року народження, проживаючу: 
с.Просторе, Білокуракинського району Луганської області, в якості обвину-
ваченої по кримінальному провадженню №186/1722/23по ч. 2 ст. 110, ч. 5 
ст. 111-1 КК України, в підготовче судове засідання, яке відбудеться 09 лип-
ня 2024 року об 11 год. 00 хв. в залі судових засідань Першотравенсько-
го міського суду Дніпропетровської області за адресою: вул. Шахтарської 
Слави, буд. №16, м. Першотравенськ Дніпропетровської області. Про по-
важні причини неприбуття, передбачені ст. 138 КПК України, обвинувачена 
зобов’язана заздалегідь повідомити по E-mail: inbox@pr.dp.court.gov.ua. Як-
що обвинувачена не з’явилася без поважних причин або не повідомила про 
причини свого неприбуття, на неї накладається грошове стягнення у розмі-
рі: від 0,5 до 2 розмірів мінімальної заробітної плати, може бути застосовано 
привід. Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на виклик без поваж-
ної причини більш, як два рази) є підставою для здійснення спеціального су-
дового провадження. З копією ухвали про призначення підготовчого судово-
го засідання можна ознайомитися на сайті Єдиного державного реєстру су-
дових рішень за посиланням: https://reyestr.court.gov.ua/.

Суддя Кривошея С.С.
____________________________________________________________

Першотравенський міський суд Дніпропетровської області викликає:
Коваленко Віталія Віталійовича, 04 червня 1972 року народження, заре-

єстрованого за адресою: пров. ІІ Кооперативний, буд. 9, с. Городище, Ста-
робільського району Луганської області, в якості обвинуваченого по кри-
мінальному провадженню №186/1657/23 за ч. 2 ст. 28, ч. 6 ст. 111-1, ч. 3 
ст. 28, ч. 6 ст. 111-1 КК України, в підготовче судове засідання, яке відбудеть-
ся 09.07.2024 року о 14:00 годині,

Гладкову Валентину Михайлівну, 07 грудня 1967 року народження, заре-
єстровану по вул. Миру, буд. 2, с. Новодеркул, Старобільського району Лу-
ганської області, в якості обвинуваченої по кримінальному провадженню 
№186/1657/23 за ч. 2 ст. 28, ч. 6 ст. 111-1, ч. 3 ст. 28, ч. 6 ст. 111-1, ч. 5 ст. 
111-1 КК України, в підготовче судове засідання, яке відбудеться 09.07.2024 
року о 14:00 годині,

Гірман Анну Іванівну, 01 травня 1984 року народження, зареєстровану по 
вул. ім. Козюменського, буд. 7, кв. 6, смт Біловодськ, Старобільського райо-
ну Луганської області, в якості обвинуваченої по кримінальному проваджен-
ню №186/1657/23 за ч. 3 ст. 28, ч. 6 ст. 111-1 КК України, в підготовче судо-
ве засідання, яке відбудеться 09.07.2024 року о 14:00 годині, в залі судо-
вих засідань Першотравенського міського суду Дніпропетровської області, 
за адресою: вул. Шахтарської Слави, буд. №16, м. Першотравенськ Дніпро-
петровської області. Про поважні причини неприбуття, передбачені ст. 138 
КПК України, обвинувачений зобов’язаний заздалегідь повідомити по теле-
фону 056(33)5-13-15 або E-mail: inbox@pr.dp.court.gov.ua. Якщо обвинува-
чений не з’явився без поважних причин або не повідомив про причини сво-
го неприбуття, на нього накладається грошове стягнення у розмірі: від 0,5 до 
2 розмірів мінімальної заробітної плати, може бути застосовано привід. Ухи-
лення від явки на виклик суду (неприбуття на виклик без поважної причини 
більш, як два рази) є підставою для здійснення спеціального судового про-
вадження. З копією ухвали про призначення підготовчого судового засідан-
ня можна ознайомитися на сайті Єдиного державного реєстру судових рі-
шень за посиланням: https://reyestr.court.gov.ua/.

Головуючий – суддя Демиденко С.М. 
____________________________________________________________

В провадженні Амур-Нижньодніпровського районного суду міста Дніпро-
петровська (49083, м. Дніпро. вул. Новоселівська, 9) перебуває на розгля-
ді кримінальне провадження, внесене до Єдиного реєстру досудових роз-
слідувань за № 12022052770003273, за обвинуваченням Ларіонової Людми-
ли Олександрівни у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 3 ст. 111-1 КК України (справа № 199/7612/23), судове засідання при-
значене на 10:30 год. 09.07.2024 року.

Ухвалою Амур-Нижньодніпровського районного суду м. Дніпропетров-
ська від 21.09.23 року призначено у відкритому підготовчому судовому за-
сіданні судовий розгляд кримінального провадження, внесеного 31.10.2022 
року до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 12022052770003273, 
відносно обвинуваченої Ларіонової Л.О., останнє відоме місце прожи-
вання: Донецька обл., Маріупольський район, м. Маріуполь, пр. Металур-
гів, б. 127, кв. 4, яка може отримати копію ухвали Амур-Нижньодніпров-
ського районного суду м. Дніпропетровська у кримінальному провадженні 
№ 22023050000000892 безпосередньо в приміщенні суду або ознайомити-
ся з її змістом в Єдиному державному реєстрі судових рішень (пошук за но-
мером справи).

Суддя В.Л.Воробйов
____________________________________________________________

В провадженні Амур-Нижньодніпровського районного суду міста Дніпро-
петровська (49083, м.  Дніпро, вул. Новоселівська, 9) перебуває криміналь-
не провадження, внесене до Єдиного реєстру досудових розслідувань за 
№ 12022052770003272 від 31.10.2022, за обвинуваченням Ведути Катери-
ни Борисівни у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 
ст.  111-1 КК України (справа №199/2465/24), судові засідання призначені на 
11:00 годину 09.07.2024, на 10:00 годину 24.07.2024.

Обвинувачена Ведута К.Б. (останнє відоме місце проживання: Донецька 
обл., Нікольський р-н, с. Новокраснівка, вул. Лісна, буд. 59) може отрима-
ти копію ухвали суду від 14.05.2024 про призначення кримінального прова-
дження до судового розгляду, який здійснювати за відсутності обвинуваче-
ної (in absentia) в порядку спеціального судового розгляду, або ознайомити-
ся з її змістом в Єдиному державному реєстрі судових рішень (пошук за но-
мером справи № 199/2465/24).

Суддя Ірина ДЯЧЕНКО

Повістка про виклик
Діденку Олександру Володимировичу, 08.09.1991 року народження, гро-

мадянину України, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 234 КПК України не-
обхідно з’явитися до другого слідчого відділу (з дислокацією у м. Херсоні) 
Територіального управління Державного бюро розслідувань, розташовано-
го у місті Мелітополі (м. Миколаїв, вул. Артилерійська, 18, каб. 315), о 10 
год. 00 хв. 08.07.2024, о 10 год. 00 хв. 09.07.2024, о 10 год. 00 хв. 10.07.2024 
для проведення допиту в якості підозрюваного та для участі в інших слідчих 
та процесуальних діях у кримінальному провадженні № 22023230000000078 
від 14.02.2023. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик ви-
кладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

____________________________________________________________

Повістка про виклик
Сороці Олексію Володимировичу, 24.01.1987 року народження, грома-

дянину України, уродженцю с. Нова Збур’ївка, Голопристанського району 
 Херсонської області, зареєстрованому за адресою: Херсонська область, Го-
лопристанський район, село Нова Збур’ївка, вул. Лікарняна, 12, відповідно 
до вимог ст. ст. 133, 135, 234 КПК України, необхідно з’явитися до друго-
го слідчого відділу (з дислокацією у м. Херсоні) Територіального управління 
Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Мелітополі (м. Мико-
лаїв, вул. Артилерійська, 18, каб. 315), о 10 год. 00 хв. 08.07.2024, о 10 год. 
00 хв. 09.07.2024, о 10 год. 00 хв. 10.07.2024 для проведення допиту в якос-
ті підозрюваного та для участі в інших слідчих та процесуальних діях у кримі-
нальному провадженні № 22023230000000078 від 14.02.2023. Поважні при-
чини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 Кри-
мінального процесуального кодексу України.

____________________________________________________________

Повістка про виклик
Мосіякіну Валентину Валентиновичу, 21.02.1988 року народження, грома-

дянину України, уродженцю с. Тягинка, Бериславського району Херсонської 
області, зареєстрованому за адресою: Херсонська область, Бериславський 
район, село Тягинка, вул. Поштова, 40, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 
234 КПК України необхідно з’явитися до другого слідчого відділу (з дисло-
кацією у м. Херсоні) Територіального управління Державного бюро розслі-
дувань, розташованого у місті Мелітополі (м. Миколаїв, вул. Артилерійська, 
18, каб. 315), о 10 год. 00 хв. 08.07.2024, о 10 год. 00 хв. 09.07.2024, о 10 
год. 00 хв. 10.07.2024 для проведення допиту в якості підозрюваного та для 
участі в інших слідчих та процесуальних діях у кримінальному провадженні  
№ 22023230000000078 від 14.02.2023. Поважні причини та наслідки непри-
буття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального процесу-
ального кодексу України.

____________________________________________________________

Повістка про виклик
Черемисіну Дмитру Сергійовичу, 11.10.1981 року народження, громадяни-

ну України, уродженцю м. Херсон, зареєстрованому за адресою: м.  Херсон, 
вул. Пугачова, 95, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 234 КПК України не-
обхідно з’явитися до другого слідчого відділу (з дислокацією у м. Херсоні) 
Територіального управління Державного бюро розслідувань, розташовано-
го у місті Мелітополі (м. Миколаїв, вул. Артилерійська, 18, каб. 315), о 10 год. 
00 хв. 08.07.2024, о 10 год. 00 хв. 09.07.2024, о 10 год. 00 хв. 10.07.2024 для 
проведення допиту в якості підозрюваного та для участі в інших слідчих та 
процесуальних діях у кримінальному провадженні № 22023230000000078 від 
14.02.2023. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викла-
дені у ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

У провадженні Галицького районного суду м. Львова (головуючий у спра-
ві суддя Мироненко Л.Д.) знаходиться кримінальне провадження про обви-
нувачення Осадчого Валерія Анатолійовича, 22.11.1988 р.н., обвинувачено-
го у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111. ч 2 
ст. 111, ч. 1 ст. 258-3, ч. 2 ст. 260 КК України. Повідомляємо, що судове за-
сідання у даній справі судом призначено на 12 липня 2024 року о 13 годині 
00 хвилин у приміщенні Галицького районного суду м. Львова, за адресою:  
м. Львів, вул. Чоловського, 2 (2 поверх, 3 кабінет).

Попереджаємо Осадчого Валерія Анатолійовича, 22.11.1988 р.н., зареє-
строваного за адресою: Луганська обл., м. Довжанськ, вул. Чапаева, буд. 11, 
кв. 3, що у випадку Вашої неявки у судове засідання на вищевказану дату та 
час справу буде розглянуто за Вашої відсутності на підставі наявних доказів 
у матеріалах справи.

У разі неявки обвинуваченого дане оголошення вважається належним по-
відомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутністю 
обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Личаківський районний суд м. Львова викликає Бударагіна Олексія Воло-

димировича, 08.11.1980 р.н., уродженця села Большие Арі Лукоянівського 

району Нижньоновгородської області, громадянина України, останнє відоме 

місце проживання: Донецька область, м. Волноваха, вул. Наневського, 113, 

у підготовче судове засідання у кримінальному провадженні про обвинува-

чення Бударагіна Олексія Володимировича, у вчиненні кримінального пра-

вопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 Кримінального кодексу України, 

яке відбудеться в приміщенні суду 10.07.2024 р. о 15 год. 00 хв. за адресою: 

м. Львів, вул. Б. Лепкого, 16, каб. 5, під головуванням судді Мармаша В.Я.

У разі неприбуття обвинуваченого, згідно ст. 323 КПК України, судовий 

розгляд може здійснюватися за відсутності обвинуваченого. У разі неяв-

ки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідо-

мленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутності об-

винуваченого в порядку спеціального судового провадження. 

У провадженні Галицького районного суду м. Львова (головуючий у спра-
ві суддя Кітов О.В.) знаходиться кримінальне провадження про обвинувачен-
ня АРИНИЧЕВА Валентина Ігоровича у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України. Повідомляємо, що підготов-
че судове засідання у даній справі судом призначено на 09 липня 2024 року 
об 11 годині 30 хвилин у приміщенні Галицького районного суду м. Львова, 
за адресою: м. Львів, вул. Чоловського, 2 (2 поверх, 1-А кабінет). Поперед-
жаємо АРИНИЧЕВА Валентина Ігоровича, 13.08.1994 р.н., зареєстрованого 
та проживаючого за адресою: Донецька область, м. Харцизьк, проспект Пе-
ремоги, 57В, що у випадку Вашої неявки у судове засідання на вказану дату 
та час справу буде розглянуто за Вашої відсутності на підставі наявних дока-
зів у матеріалах справи. 

Головуючий суддя Олександр КІТОВ
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ
 ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ

Відповідно до ч. 5 ст. 139, ст. 323 КПК України повідомляю, що ухва-
лою судді Деснянського районного суду м. Києва від 13.02.2024 (справа 
№ 754/16850/23, головуюча суддя Броновицька О.В.) призначено судовий 
розгляд у рамках спеціального судового провадження по кримінальному 
провадженню № 42016000000002700 від 06.10.2016 за обвинуваченням Во-
лодарець Наталії Михайлівни, 18.07.1977 року народження, у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, судове 
засідання призначено на 10.07.2024 р. на 17:00 годину в приміщенні Деснян-
ського районного суду м. Києва (м. Київ, пр. Червоної Калини, 5-В, зал. 2).

____________________________________________________________
Солом’янський районний суд м. Києва викликає в судове засідання 

Османова Шаріфа Тимуровича, 04.08.1984 р.н., громадянина України, уро-
дженця Узбекистану, проживаючого за адресою: м. Саки, АР Крим, який за-
реєстрований та проживає за адресою: Україна, АР Крим, м. Саки, вул. Гай-
нутдинова, буд. 3-Б, кв. 31, як обвинуваченого у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-1 КК України, у кримінально-
му провадженні №22023011000000076, справа №760/28383/23, проваджен-
ня №1-кп/760/3167/23, яке відбудеться 10.07.2024 о 17:30 в приміщенні су-
ду за адресою: Україна, м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25, номер телефо-
ну для зв’язку: +380954244901.

Згідно з ст. 42 КПК України обвинувачений зобов’язаний прибути за ви-
кликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений 
строк - заздалегідь повідомити про це суд. При собі необхідно мати доку-
мент, який посвідчує особу.

Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 139, 140, 323 КПК 
України. Поважні причини неприбуття особи на виклик передбачено ст. 138 
КПК України.

Суддя Сергієнко Г.Л.
____________________________________________________________
В провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває кри-

мінальне провадження відносно Гаврилюк Людмили Володимирівни, обви-
нуваченої у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 
ст. 111-1 КК України. У зв’язку з чим, в судове засідання викликається Гав-
рилюк Людмила Володимирівна, 13.12.1967 р.н., обвинувачена у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України, 
яке відбудеться 10.07.2024 року о 12-00 год. в приміщенні Солом’янського 
районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25, 
каб. 17, під головуванням судді Воронкіна О.А.

У разі неявки обвинуваченої дане оголошення вважається належним по-
відомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутніс-
тю обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження.

____________________________________________________________
У провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває кри-

мінальне провадження відносно Старової Наталії Анатоліївни, 22.11.1977 
року народження, обвинуваченої у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України. У зв’язку з викладеним, в су-
дове засідання викликається Старова Наталія Анатоліївна, 22.11.1977 року 
народження, обвинувачена у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, яке відбудеться 10 липня 2024 року 
о 16 год. 00 хв. в приміщенні Солом’янського районного суду м. Києва за 
адресою: м. Київ, вул. Максима Кивоноса, 25, під головуванням судді За-
строжнікової К.С.

У разі неявки обвинуваченої дане оголошення вважається належним по-
відомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутніс-
тю обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження.

____________________________________________________________
В провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває кри-

мінальне провадження відносно Морозко Ольги Романівни, 08.04.1983 р.н., 
обвинуваченої у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ст. 111-1 ч. 7 КК України. У зв’язку з чим, в підготовче судове засідан-
ня викликається обвинувачена у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ст. 111-1 ч. 7 КК України, яке відбудеться 10.07.2024 р. об 
11:30 год. в приміщені Солом’янського районного суду м. Києва за адресою: 
м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25, під головуванням судді Педенко А.М. 

У разі неявки обвинуваченої дане оголошення вважається належним по-
відомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутніс-
тю обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження.

____________________________________________________________
В провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває кри-

мінальне провадження відносно Лісовської Валентини Володимирівни, 
27.12.1949 р. н., обвинуваченої у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України. У зв’язку з чим, в судове засі-
дання викликається Лісовська Валентина Володимирівна, 27.12.1949 року 
народження, обвинувачена у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, яке відбудеться 10 липня 2024 року о 
17:00 год. в приміщенні Солом’янського районного суду м. Києва за адре-
сою: м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25, каб. 26, під головуванням суд-
ді Педенко А.М. 

У разі неявки обвинуваченої дане оголошення вважається належним по-
відомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутніс-
тю обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження.

____________________________________________________________
В провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває 

кримінальне провадження відносно Карнаухова Дмитра Дмитровича, 
12.07.1977 р. н., обвинуваченого у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ст. 111 ч. 1 КК України. У зв’язку з чим, в підготовче судо-
ве засідання викликається Карнаухов Дмитро Дмитрович, 12.07.1977 р. н., 
обвинувачений у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ст. 111 ч. 1 КК України, яке відбудеться 10.07.2024 р. о 12:40 год. в 
приміщенні Солом’янського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, 
вул.  Максима Кривоноса, 25, під головуванням судді Педенко А.М. 

У разі неявки обвинуваченого дане оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

____________________________________________________________
Солом’янський районний суд м. Києва викликає в судове засідання Рож-

кова Владислава Олеговича, 07.09.1993 р. народження, громадянина Украї-
ни, уродженця м. Зимогір’я, Слов’яносербський район, смт Слов’яносербськ 
Луганської області, який зареєстрований та проживає за адресою: Лу-
ганська область, Слов’яносербський район, смт Слов’яносербськ, 
м. Зимогір’я, вул. Перемоги, 15, кв. 12, як обвинуваченого у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст.  111-1 КК Укра-
їни, у кримінальному провадженні № 22024101110000285, внесено-
му 01 квітня 2024 р. до Єдиного реєстру досудових розслідувань, справа  
№ 760/11946/24, провадження № 1-кп/760/2892/24, яке відбудеться 10 лип-
ня 2024 року о 10.00 год. в приміщенні суду за адресою: Україна, м. Київ, 
вул. Максима Кривоноса, 25.

Згідно з ст. 42 КПК України обвинувачений зобов’язаний прибути за ви-
кликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений 
строк - заздалегідь повідомити про це суд. При собі необхідно мати доку-
мент, який посвідчує особу.

Головуючий суддя М. В. Вишняк
____________________________________________________________
Солом’янський районний суд м. Києва викликає в судове засідання 

Запоточного Антона Юрійовича, 08.10.1987 р. народження, громадяни-
на України, уродженця м. Саки, АР Крим, який зареєстрований та прожи-
ває за адресою: Україна, АР Крим, смт Красногвардійське, вул. Спортив-
на, 123, кв. 100, як обвинуваченого у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, у кримінальному прова-
дженні № 22023011000000210, внесеному до Єдиного реєстру досудових 
розслідувань 06 вересня 2023 року, справа № 760/9833/24, провадження  

№ 1-кп/760/2803/24, яке відбудеться 10 липня 2024 року о 10.10 год. в при-
міщенні суду за адресою: Україна, м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25.

Згідно з ст. 42 КПК України обвинувачений зобов’язаний прибути за ви-
кликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений 
строк - заздалегідь повідомити про це суд. При собі необхідно мати доку-
мент, який посвідчує особу.

Головуючий суддя М. В. Вишняк
____________________________________________________________
Солом’янський районний суд м. Києва викликає в судове засідання Ля-

утіна Андрія Володимировича, 25.10.1972 року народження, громадянина 
України, уродженця м. Сімферополь, АР Крим, який зареєстрований та про-
живає за адресою: Україна, АР Крим, м. Сімферополь, вул. Гоголя, 81/16, 
кв. 54, як обвинуваченого у вчиненні кримінальних правопорушень, перед-
бачених ч. 4 ст. 260, ч. 1 ст. 111, ч. 2 ст. 110 КК України, у кримінально-
му провадженні № 12018010000000068, внесеному 04.05.2018 р. до Єди-
ного реєстру досудових розслідувань, справа № 760/16620/22, проваджен-
ня № 1-кп/760/828/24, яке відбудеться 10 липня 2024 року о 14:30 год. в 
приміщенні суду за адресою: Україна, м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25.

Згідно з ст. 42 КПК України обвинувачений зобов’язаний прибути за ви-
кликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений 
строк - заздалегідь повідомити про це суд. При собі необхідно мати доку-
мент, який посвідчує особу.

Головуючий суддя М. В. Вишняк
____________________________________________________________
Дніпровський районний суд міста Києва викликає Бурнат Юлію Петрів-

ну, як обвинувачену, в судове засідання на 10 липня 2024 року на 14 го-
дину 00 хвилин по розгляду обвинувального акта у кримінальному про-
вадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за 
№ 12024010000000109 від 11.06.2024 року, за обвинуваченням Бурнат Юлії 
Петрівни, 23.02.1990 року народження, у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, яке відбудеться в примі-
щенні Дніпровського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вулиця 
Пластова, 3, каб. 11.

Суддя І.М. Омельян
____________________________________________________________
Дніпровський районний суд м. Києва викликає Василькова Василя Васи-

льовича, як обвинуваченого, на 10 липня 2024 року на 14 годину 00 хвилин 
у справі за обвинуваченням Василькова Василя Васильовича, 03.02.1983 
року народження, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених 
ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 408 КК України (в редакції Закону України № 1183-VII 
від 08.04.2014 «Про внесення змін до Кримінального кодексу України»), за 
адресою: м. Київ, вул. Пластова, 3, каб. 45.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Людмила МЕЛЬНИЧЕНКО
____________________________________________________________
Дніпровський районний суд м. Києва викликає Мустафаєва Біляла Яйья 

огли, 28.06.1995 р.н., як підозрюваного, у судове засідання, призначене на 
10 липня 2024 року на 12 годину 00 хвилин, за адресою: м. Київ, вул. О.Ко-
шиця, 5, каб. 101, щодо розгляду клопотання старшого слідчого 2 відді-
лу слідчого управління Головного управління СБ України в АР Крим Яков-
ченка О.А. про здійснення спеціального досудового розслідування у кримі-
нальному провадженні № 42023010000000076 від 13.06.2023 року за підо-
зрою Мустафаєва Біляла Яйья огли, 28.06.1995 р.н., громадянина України, 
уродженця с. Митяєве, Сакського р-ну АР Крим, зареєстрованого за адре-
сою: АР Крим, Сакський р-н, с. Митяєво, вул. Садова, 66 та проживаючого 
за адресою: АР Крим, Сакський р-н, с. Геройське, вул. Південна, 1-Б, рані-
ше не судимого, у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 4 ст. 111-1 КК України.

Суддя Оксана Метелешко
____________________________________________________________
В провадженні Дніпровського районного суду м. Києва перебуває об-

винувальний акт з реєстром матеріалів досудового розслідування у кримі-
нальному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розсліду-
вань за №42023010000000008 від 05.01.2023 року по обвинуваченню Во-
ротняк (Момот) Ольги Сергіївни, 22.09.1985 року народження, у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України.

17 травня 2024 року головуючим суддею постановлено ухвалу про здій-
снення спеціального судового провадження у кримінальному провадженні 
№ 42023010000000008, відомості про яке внесені до Єдиного реєстру до-
судових розслідувань 05.01.2023 року, за обвинуваченням Воротняк (Мо-
мот) Ольги Сергіївни, 22.09.1985 року народження, у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України. З відповід-
ною ухвалою суду від 17 травня 2024 року можна ознайомитися в Єдиному 
державному реєстрі судових рішень, вказавши у полі пошуку номер справи. 
Судове засідання призначено на 10 липня 2024 року на 14 годину 00 хви-
лин, яке відбудеться в приміщенні Дніпровського районного суду м. Києва, 
за адресою: м. Київ, вулиця Пластова, 3, каб. 37.

У разі неявки обвинуваченої дане оголошення вважається належним по-
відомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутнос-
ті обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Мирослава МАРЧЕНКО
____________________________________________________________
Дніпровський районний суд м. Києва викликає Юдіна Володимира Ва-

лерійовича, 01.09.1985 р.н., як підозрюваного, у судове засідання, призна-
чене на 10 липня 2024 року на 11 годину 30 хвилин, за адресою: м. Київ, 
вул. О.Кошиця, 5, каб. 101, щодо розгляду клопотання старшого слідчого 
в ОВС 1 відділу слідчого управління Головного управління СБ України в АР 
Крим Іваненка Ф.О. про застосування запобіжного заходу у вигляді триман-
ня під вартою Юдіну Володимиру Валерійовичу, 01.09.1985 р.н., громадяни-
ну України, уродженцю с. Укромне, Сімферопольського р-ну АР Крим, за-
реєстрованому за адресою: АР Крим, м. Джанкой, вул. Інтернаціоналістів, 
буд. 253 та проживаючому за адресою: АР Крим, м. Феодосія, вул. Росій-
ська, буд. 6, раніше не судимому, у кримінальному провадженні, внесено-
му до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 22024011000000141 
від 17.04.2024 року за підозрою у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Суддя Оксана Метелешко
____________________________________________________________
Дніпровський районний суд м. Києва викликає Фролову Наталію Анатолі-

ївну, 28.01.1984 р.н., як підозрювану, у судове засідання, призначене на 10 
липня 2024 року на 12 годину 00 хвилин, за адресою: м. Київ, вул. О.Коши-
ця, 5, каб. 101, щодо розгляду клопотання слідчого в ОВС 1 відділу слідчо-
го управління Головного управління СБ України в АР Крим Мазура О.В. про 
застосування запобіжного заходу у вигляді тримання під вартою Фроловій 
Наталії Анатоліївні, 28.01.1984 р. н., громадянці України, уродженці м. Ял-
та, АР Крим, зареєстрованій та проживаючій за адресою: АР Крим, м. Ял-
та, вул. Червоних Партизан, 5, кв. 35, раніше не судимій, у кримінально-
му провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за 
№ 22023011000000214 від 07.09.2023 року за підозрою у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України.

Суддя Оксана Метелешко
____________________________________________________________
Дніпровський районний суд міста Києва викликає Гурешидзе Гага, як 

підоз рюваного, на 09 годину 30 хвилин 10 липня 2024 року у справі за кло-
потанням слідчого СВ Дніпровського УП ГУНП у м. Києві Шуляк Т.В. про 
застосування запобіжного заходу у вигляді тримання під вартою відносно 
Гурешидзе Гага у кримінальному провадженні №12019100040006511 від 
04.08.2019 року, за ознаками кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 3 ст. 185 КК України, за адресою: м. Київ, вул. Пластова, 3, каб. 47, 
для участі у судовому засіданні.

Суддя Ю.В. Іваніна

Шевченківський районний суд м. Києва викликає в підготовче судове за-
сідання, яке відбудеться о 13 годині 00 хвилин 10 липня 2024 року, в при-
міщенні суду за адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. № 608, об-
винуваченого Шакалова Сергія Юрійовича, 05.11.1993 р. н., в рамках кри-
мінального провадження №22023000000000324, внесеного до Єдиного ре-
єстру досудових розслідувань 05 квітня 2023 року, за ознаками вчинення 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Є.В. Сидоров
____________________________________________________________
Шевченківський районний суд міста Києва викликає у судове засідан-

ня обвинуваченого Кірюшина Анатолія Анатолійовича, 25.02.1972 року на-
родження, у кримінальному провадженні №22023000000000346, відомос-
ті щодо якого внесено до Єдиного реєстру досудових розслідувань 11 квіт-
ня 2023 року, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 7 ст. 111-1 КК України, яке відбудеться о 10 годині 00 хвилин 10 лип-
ня 2024 року в приміщенні суду за адресою: каб. № 508, вул. Дегтярівська, 
31-А, Київ.

Одночасно повідомляємо, що ухвалою Шевченківського районного су-
ду м. Києва від 23.05.2024 призначено судовий розгляд на підставі обви-
нувального акта у кримінальному провадженні №22023000000000346 від 
11.04.2023 року, за обвинуваченням Кірюшина Анатолія Анатолійовича у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК 
України, за відсутності обвинуваченого (in abcentia) в порядку спеціально-
го судового провадження.

Суддя О.П. Хардіна
____________________________________________________________
У провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває кри-

мінальне провадження № 1-кп/761/3624/2023 за обвинуваченням Лушні-
кова Володимира Федоровича за ч. 1 ст. 111 КК України, згідно Єдиного 
державного реєстру досудових розслідувань за № 42016000000002482 від 
20.09.2016 року. Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, що 
судове засідання по вищевказаному кримінальному провадженню відбу-
деться: 10.07.2024 року о 15 год. 30 хв. у приміщенні Шевченківського ра-
йонного суду м. Києва за адресою: 03057, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, 
каб. № 604 (суддя Циктіч В.М. ).

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

____________________________________________________________
Шевченківський районний суд міста Києва викликає у судове засідан-

ня обвинувачену Гушель Ксенію Вікторівну, 30.11.1983 року народження, 
у кримінальному провадженні №22024000000000012, відомості щодо яко-
го внесено до Єдиного реєстру досудових розслідувань 10.01.2024 року, у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК 
України, яке відбудеться об 11 годині 30 хвилин 10 липня 2024 року в примі-
щенні суду за адресою: каб. № 508, вул. Дегтярівська, 31-А, Київ.

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за 
відсутністю обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження.

Суддя О.П. Хардіна
____________________________________________________________
Шевченківський районний суд міста Києва викликає у судове засідан-

ня обвинувачену Величко (Сухареву) Юлію Сергіївну, 26.06.1993 року на-
родження, у кримінальному провадженні №22023000000001151, відомос-
ті щодо якого внесено до Єдиного реєстру досудових розслідувань 08 лис-
топада 2023 року, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 5 ст. 111-1 КК України, яке відбудеться об 11 годині 00 хвилин 10 
липня 2024 року в приміщенні суду за адресою: каб. № 508, вул. Дегтярів-
ська, 31-А, Київ.

Суддя О.П. Хардіна
____________________________________________________________
Шевченківський районний суд міста Києва викликає у судове засідання 

обвинувачену Євдокімову Ірину Арсентіївну, 23.01.1949 р.н., у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, у кри-
мінальному провадженні № 42016000000004016 від 20.12.2016.

Одночасно повідомляємо, що ухвалою від 18.03.2024 призначено підго-
товче судове засідання у вказаному провадженні (головуючий суддя Чай-
ка О.С.).

Судове засідання відбудеться 10 липня 2024 року о 13 годині 00 хвилин 
у приміщенні Шевченківського районного суду міста Києва за адресою: вул. 
Дегтярівська, 31-А, каб. 710, м. Київ.

____________________________________________________________
Шевченківський районний суд міста Києва викликає у судове засі-

дання обвинуваченого Машкова Володимира Львовича, 27.11.1963 ро-
ку народження, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених 
ч.  2 ст. 110, ч. ч. 1 ст. 3321, ч. ч. 1, 3 ст. 4362 КК України, у криміналь-
ному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 
за №22023000000000534 від 24.05.2023 року, яке відбудеться о 14 годи-
ні 30 хвилин 10 липня 2024 року в приміщенні суду за адресою: каб. № 501, 
вул.  Дегтярівська, 31-А, Київ.

Суддя І.М. Міхєєва
____________________________________________________________
Шевченківський районний суд міста Києва викликає у судове засідан-

ня обвинуваченого Скопика Анатолія Вікторовича, 12.08.1976 року наро-
дження, у кримінальному провадженні №22022000000000689, відомості 
щодо якого внесено до Єдиного реєстру досудових розслідувань 14 груд-
ня 2022 року, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 7 ст. 111-1 КК України, яке відбудеться о 13 годині 00 хвилин 10 лип-
ня 2024 року в приміщенні суду за адресою: каб. № 508, вул. Дегтярівська, 
31-А, Київ.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя О.П. Хардіна
____________________________________________________________
Шевченківський районний суд міста Києва викликає у судове засідання 

обвинуваченого Корчагіна Андрія Васильовича, 07.01.1985 року народжен-
ня, у кримінальному провадженні №22023000000000721, відомості щодо 
якого внесено до Єдиного реєстру досудових розслідувань 17 липня 2023 
року, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 
111-1 КК України, яке відбудеться о 13 годині 30 хвилин 10 липня 2024 ро-
ку в приміщенні суду за адресою: каб. № 508, вул. Дегтярівська, 31-А, Київ.

Суддя О.П. Хардіна
____________________________________________________________
Шевченківський районний суд м. Києва викликає в судове засідання, яке 

відбудеться о 10 годині 00 хвилин 10 липня 2024 року в приміщенні суду за 
адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. № 504, обвинуваченого Ще-
голєва Олександра Юрійовича, 10 березня 1963 року народження, в рамках 
кримінального провадження № 42015000000001353, внесеного до Єдиного 
реєстру досудових розслідувань 07 липня 2015 року, за ознаками вчинення 
кримінальних правопорушень, передбачених ч. 4 ст. 41, ч. 3 ст. 28 ст. 340, ч. 
4 ст. 41, ч. 3 ст. 28 ч. 3 ст. 365 (в редакції від 07 квітня 2011 року); ч. 3 ст. 27, 
ч. 3 ст. 28 ч. 2 ст. 121, ч. 3 ст. 27, ч. 3 ст. 28 п.п. 1, 5 ч. 2 ст. 115 КК України.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Євген МАРТИНОВ
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Зіпсоване посвідчення громадянина, потерпілого від Чорнобильської  
катастрофи, категорії 3, серії Б, № 287267 від 21.01.1998  року, видане 
Київською обласною державною адміністрацією на ім’я Сергеев Володи-
мир Миколайович, вважати недійсним.

Втрачене посвідчення потерпілої від Чорнобильської катастрофи кате-
горії 1, серії Б, №004555, видане 28 лютого 2020 року Київською облас-
ною державною адміністрацією на ім’я Хавченко Тетяни Григорівни на 
строк дії «Безстроково», група інвалідності «друга», вважати недійсним. 

Втрачене посвідчення учасника бойових дій №452651, видане 

управлінням персоналу штабу військової частини А 4583 на ім’я Лав-

ренов Володимир Анатолійович, вважати недійсним.

Повістка про виклик до суду 
Вільнянський районний суд Запорізької області викликає обвинуваче-

ну у скоєнні кримінального правопорушення, передбаченого ч.5 ст.  111-1 
КК України, Шевченко Надію Іванівну, 27.09.1970 р.н., зареєстроване 
місце проживання: Запорізька область, Мелітопольський р-н, смт При-
азовське, вул. Пушкіна, 14, кв. 12, у судове засідання, призначене на 
 09-40 год. 08 липня 2024 року (справа № 314/935/24) у приміщенні суду 
за адресою: Запорізька область, м. Вільнянськ, вул. Бочарова, 4. Голову-
ючий суддя Капітонов Є.М. 

З моменту опублікування повістки про виклик у ЗМІ загальнодержав-
ної сфери розповсюдження та на офіційному вебсайті суду обвинувачена 
вважається належним чином ознайомленою з її змістом.

Запорізький районний суд Запорізької області викликає Янковського 
Геннадія Валентиновича, 10.09.1999 р.н., зареєстрований: Запорізька об-
ласть, Мелітопольський район, смт Веселе, вул. Пушкіна, 7, кв. 1, обви-
нуваченого у вчиненні злочину, передбаченого ч.7 ст.111-1 КК України, у 
судове засідання у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР за 
№ 22023080000001139 від 10.07.2023 (ЄУН 317/4278/23), яке відбудеться  
18.07.2024 о 13-00 год. в порядку спеціального судового провадження за 
адресою: м. Запоріжжя, вул. Істоміна,10, зал № 3.

Поважність причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені 
ст.138, 139, ч.3 ст.323 КПК України. У разі неможливості явки, особа, яка 
викликається, зобов’язана повідомити суд про причини неявки. З момен-
ту опублікування повістки про виклик обвинуваченого особа вважається 
повідомленою про дату, час і місце розгляду справи.

 Суддя Сакоян Д.І.

Вільнянський районний суд Запорізької області викликає обвинува-
ченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 
ст. 111-1 КК України Салгалова Вячеслава Сергійовича, 19.02.1980 р.н., 
зареєстроване місце проживання: Донецька область, Маріупольський ра-
йон, смт Талаківка, вул. Малосадова, 71, у судові засідання, призначені на 
15.07.2024 о 10-00 год., 30.09.2024 о 10-00 год., 24.10.2024 о 10-00 год. 
(справа № 314/4423/23, головуючий суддя Свідунович Н.М.) у приміщен-
ні суду за адресою: Запорізька область, м. Вільнянськ, вул. Бочарова, 4. 

Явка до суду є обов’язковою. При собі мати паспорт або інший до-
кумент, що посвідчує особу. З моменту опублікування повістки про ви-
клик у ЗМІ загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційно-
му вебсайті суду обвинувачений вважається належним чином ознайом-
леним з її змістом.

Орджонікідзевський районний суд м. Запоріжжя викликає потерпілу 
Лимаренко Надію Вікторівну, 30.08.1949 р.н., адреса мешкання: Запо-
різька область, Якимівський р-н (наразі Мелітопольський р-н), с. Михай-
лівське, вул. Садова, 4, у судове засідання у кримінальному провадженні 
№12022082060000127 від 26.01.2022 відносно Коченкової Людмили Ми-
хайлівни, 28.01.1974 р.н., обвинуваченої у скоєнні кримінального право-
порушення, передбаченого ч.2 ст.121 КК України (справа № 335/2460/22, 
1-кп/335/345/2024), яке відбудеться 10 липня 2024 року о 14-00 год. Суд-
дя Романько О.О.

Повістка про виклик до суду 
Вільнянський районний суд Запорізької області викликає обвинува-

ченого у скоєнні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 
ст. 111-1 КК України, Вєльчева Сергія Федоровича, 17.06.1965 р.н., за-
реєстроване місце проживання: Запорізька область, Приазовський р-н, 
с. Надеждине, вул. Цигулярова, 74, у судове засідання, призначене на 
 09-45 год. 09 липня 2024 року (справа № 314/90/24) у приміщенні суду за 
адресою: Запорізька область, м. Вільнянськ, вул. Бочарова, 4. Головую-
чий суддя Капітонов Є.М. 

З моменту опублікування повістки про виклик у ЗМІ загальнодержав-
ної сфери розповсюдження та на офіційному вебсайті суду обвинуваче-
ний вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

Запорізький районний суд Запорізької області викликає Фуртата Юрія 
Миколайовича, 26.01.1958 р.н., зареєстрований: Запорізька область, Ме-
літопольський район, смт Веселе, вул. Миру, 125, обвинуваченого у вчи-
ненні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, у судове засідан-
ня у кримінальному провадженні № 22023080000000101 від 09.01.2023, 
яке відбудеться 11.07.2024 року о 13-00 годині в порядку спеціального 
судового провадження за адресою: м. Запоріжжя, вул. Істоміна, 37.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст.138, 
139, 323 КПК України. У разі неможливості явки, особа, яка викликаєть-
ся, зобов’язана повідомити суд про причини неявки. У разі неявки обви-
нуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомлен-
ням. Суддя Ткаченко М.О.

Інформація щодо здійснення судового провадження та повістка про 
виклик до суду обвинуваченого, стосовно якого існують достатні підста-
ви вважати, що він перебуває на ТОТ України. 

Ленінський районний суд м. Запоріжжя повідомляє обвинуваченого 
Мішина Павла Олександровича за ч.1 ст.111-2, ч.1,2 ст.332-1 КК Украї-
ни (адреса реєстрації: Запорізька область, м. Енергодар, вул. Молодіж-
на, 89/174) про здійснення спеціального судового провадження та викли-
кає його для участі у підготовче засідання, що відбудеться об 11-30 год. 
08.07.2024 року в приміщенні суду за адресою: 69604, м. Запоріжжя, 
вул. Незалежної України, 1/2, каб. № 13.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважаться на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись 
за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження. Суддя Новікова Н.В.

Повістка про виклик
Ленінський районний суд м. Запоріжжя (місцезнаходження: м. Запо-

ріжжя, вул. Незалежної України, 1/2) викликає Попрядухіна Андрія Во-
лодимировича, 22.05.1981 р. н., як обвинуваченого, для участі у судово-
му засіданні 11 липня 2024 року об 11-00 годині по кримінальній справі 
№334/6045/23, провадження 1-кп/334/660/23, за обвинуваченням Попря-
духіна А.В. у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого  
ч. 2 ст. 111 КК України.

 Суддя Бредіхін Ю.Ю.

15 серпня 2024 року о 10.00 год. в приміщенні Третьої білоцерківської 
державної нотаріальної контори за адресою: вул. Павліченко, буд. 65 а, 
місто Біла Церква, Білоцерківський район, Київська область, відбудеть-
ся оформлення спадкових прав на майно померлої 26 березня 2018 року 
Сизоненко Таїсії Анатоліївни, 1946 року народження, яка на день смер-
ті проживала в селі Трушки, Білоцерківського району Київської області, і 
яка залишила на ім’я Сингаївської Лариси Петрівни заповіт, посвідчений 
виконавчим комітетом Трушківської сільської ради Білоцерківського ра-
йону Київської області 01 грудня 2010 року за реєстром № 31. Просимо 
всіх осіб, які мають право на спадкування, звернутися до держнотконто-
ри з питань оформлення спадщини.

Повістка про виклик
Вільнянський районний суд Запорізької області викликає обвинува-

ченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 
ст. 111-1 КК України, Шопова Віталія Вікторовича, 15.02.1985 р.н., за-
реєстроване місце проживання: Запорізька область, Бердянський ра-
йон, с. Банівка, вул. Маяковського, 35, у судові засідання, призначені на  
17.07.2024 об 11-00 год., 26.09.2024 о 14-00 год., 16.10.2024 о 10-00 год. 
(справа № 314/4803/23, головуючий суддя Свідунович Н.М) у приміщен-
ні суду за адресою: Запорізька область, м. Вільнянськ, вул. Бочарова, 4. 

Явка до суду є обов’язковою. При собі мати паспорт або інший до-
кумент, що посвідчує особу. З моменту опублікування повістки про ви-
клик у ЗМІ загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційно-
му вебсайті суду обвинувачений вважається належним чином ознайом-
леним з її змістом.

Орджонікідзевський районний суд м. Запоріжжя викликає обвину-
ваченого Довганчука Сергія Миколайовича, 04.12.1973 р.н., місце на-
родження: с. Новоконстантинівка, Приазовського району Запорізь-
кої області, останнє відоме місце реєстрації: м. Запоріжжя, вул. Гого-
ля, 143, кв. 15 (кв. 6), у судове засідання у кримінальному проваджен-
ні № 12014080060002490 від 06.06.2014 відносно Довганчука С.М. за об-
винуваченням у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 191 КК України 
(справа № 335/5159/23, 1-кп/335/664/2023), яке відбудеться 11.07.2024 
року о 13-00 год., 22.07.2024 року о 10-00 год., 31.07.2024 року о 13-00 
год. за адресою: м. Запоріжжя, вул. Перемоги, 107-Б. 

Суддя Романько О.О.

Запорізький районний суд Запорізької області викликає Петренко 
Юлію Петрівну, 07.12.1970 р.н., яка мешкає за адресою: вул. Українська, 
150, с. Новодніпровка, Василівський (Кам’янсько-Дніпровський) р-н, 
Запорізька обл., обвинувачену за ч.5 ст.111-1 КК України, у судо-
ве засідання у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР за 
№ 22023080000000861 від 29.05.2023 (ЄУН 317/4686/23), яке відбудеться 
16.07.2024 о 15-00 год. в порядку спеціального судового провадження за 
адресою: м. Запоріжжя, вул. Істоміна,10, зал № 3.

Поважність причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені 
ст.138, 139, ч.3 ст.323 КПК України. У разі неможливості явки, особа, яка 
викликається, зобов’язана повідомити суд про причини неявки. З момен-
ту опублікування повістки про виклик обвинуваченої у ЗМІ загальнодер-
жавної сфери розповсюдження особа вважається належним чином озна-
йомленою з її змістом. 

Суддя Сакоян Д.І.

Повістка про виклик до суду
Вільнянський районний суд Запорізької області викликає обвинуваче-

ного у скоєнні кримінального правопорушення, передбаченого ч.2 ст.111 
КК України, Михайлова Євгена Івановича, 31.08.1985 р.н., зареєстрова-
не місце проживання: Запорізька область, Приморський район, м. При-
морськ, вул. Калинова (Калініна), 42, у судове засідання, призначене на 
09-40 год. 10.07.2024 року (справа № 314/1787/23) у приміщенні суду за 
адресою: Запорізька область, м. Вільнянськ, вул. Бочарова, 4. Головую-
чий суддя Кононенко І.О.

З моменту опублікування повістки про виклик у ЗМІ загальнодержав-
ної сфери розповсюдження та на офіційному вебсайті суду обвинуваче-
ний вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

Хортицький районний суд м. Запоріжжя викликає Полякова Андрія 
Вік торовича, 06.12.1980 р.н. місце реєстрації: Запорізька область, Васи-
лівський район, м. Дніпрорудне, вул. Ентузіастів,15, кв. 27, як обвинува-
ченого за ч. 2 ст. 111 КК України у кримінальному провадженні, внесено-
му до ЄРДР 07.02.2023 р. за № 62023080020000049, для участі у судово-
му засіданні, яке відбудеться 12.07.2024 року о 09-00 год. за адресою: 
м. Запоріжжя, пр. Ювілейний, 33, каб. № 3, тел. 097-28-48-208. 

Наслідки неприбуття обвинуваченого на виклик суду без поважних 
причин визначені ст.139, 323 КПК України. 

Суддя Сидорова М.В.

Хортицький районний суд м. Запоріжжя викликає Баздирєву Ірину 
Олександрівну, 31.03.1988 р.н., місце реєстрації: Запорізька область, Ва-
силівський район, смт Михайлівка, вул. Центральна, буд. 26, як обвину-
вачену за ч. 7 ст. 111-1, ч. 1 ст. 111-2 КК України у кримінальному про-
вадженні, внесеному до ЄРДР 18.01.2024 р. за № 22024080000000077, 
для участі у судовому засіданні 10 липня 2024 о 14-00 год. за адресою: 
м.  Запоріжжя, пр. Ювілейний, 33, каб. 9, тел. 097-177-85-51. Наслідки 
неприбуття обвинуваченої на виклик суду без поважних причин визначе-
ні ст. 139, 323 КПК України. 

Суддя Мурашова Н.А.

Повістка про виклик до суду
Вільнянський районний суд Запорізької області викликає обвину-

вачену у скоєнні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 
ст.  111-1 КК України, Божкову Ольгу Михайлівну, 30.01.1982 р.н., за-
реєстроване місце проживання: Запорізька область, Бердянський ра-
йон, с.  Софіївка, вул. Благоєва, 24, у судове засідання, призначене на 
09-30 год. 10.07.2024 року, на 09-45 год. 18.07.2024 року, на 10-00 год. 
01.08.2024 року (справа №314/1428/24) у приміщенні суду за адресою: 
Запорізька область, м. Вільнянськ, вул. Бочарова, 4. Головуючий суддя 
Кононенко І.О.

З моменту опублікування повістки про виклик у ЗМІ загальнодержав-
ної сфери розповсюдження та на офіційному вебсайті суду обвинувачена 
вважається належним чином ознайомленою з її змістом.

Повістка про виклик до суду 
Вільнянський районний суд Запорізької області викликає обвинува-

ченого у скоєнні кримінального правопорушення, передбаченого ч.5 
ст. 111-1 КК України, Нарбекова Антона Сергійовича, 27.01.1984 р.н., 
зареєстроване місце проживання: Запорізька область, Мелітополь-
ський р-н, смт Приазовське, вул. Центральна, 67, у судове засідання, при-
значене на 09-40 год. 09 липня 2024 року (справа № 314/5681/23) у при-
міщенні суду за адресою: Запорізька область, м. Вільнянськ, вул. Бочаро-
ва, 4. Головуючий суддя Капітонов Є.М. 

З моменту опублікування повістки про виклик у ЗМІ загальнодержав-
ної сфери розповсюдження та на офіційному вебсайті суду обвинуваче-
ний вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

Повістка про виклик до суду
Вільнянський районний суд Запорізької області викликає обвинува-

ченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 
ст. 111-1 КК України, Щербіну Сергія Вікторовича, 22.09.1989 р.н., заре-
єстроване місце проживання: Запорізька область, Мелітопольський ра-
йон, с. Володимирівка, вул. Молодіжна, 39, у судове засідання, призна-
чене на 15.07.2024 о 09-45 год., 03.10.2024 о 10-00 год., 30.10.2024 о 
 10-00 год. (справа № 314/5314/23, головуючий суддя Свідунович Н.М.) у 
приміщенні суду за адресою: Запорізька область, м. Вільнянськ, вул. Бо-
чарова, 4. 

Явка до суду є обов’язковою. При собі мати паспорт або інший до-
кумент, що посвідчує особу. З моменту опублікування повістки про ви-
клик у ЗМІ загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційно-
му вебсайті суду обвинувачений вважається належним чином ознайом-
леним з її змістом.
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